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افزایش ۴۰ درصدی مستمری مددجویان 
کمیته امداد در سال آینده

‌برنامه‌ریزی رشد ۸ درصدی گردشگر 
خارجی اصفهان

اتصال ۲۶ روستای استان اصفهان به 
شبکه ملی اطلاعات
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 از ابتدای فعالیت دولت چهاردهم تاکنون ۲۶ روستای استان 

با اعتبار بیش از ۷۵۰ میلیارد ریال به شبکه ملی اطلاعات 

متصل شده‌اند.

تعداد گردشگران ورودی به کشور در حال حاضر ۱۵ میلیون 

نفر است؛ به منظور تحقق این هدف باید برش استانی برای 

آن تعیین کنیم.
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نتیجه بازی تیم تازه وارد لیگ برتر 
درهفته 22 در سرنوشت دو نماینده 
اصفهان در این رقابت‌ها تأثیر گذار 

خواهد بود...

مسئولان فرماندهی انتظامی استان اصفهان: شهروندان در 
تکاپوی نوروز مراقب جیب‌بُرهای حقیقی و مجازی باشند

توصیه‌ها و هشدارها

قطار سریع‌السیر تهران - اصفهان از تعلیق خارج شد
و سرانجام روی ریل!
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 همه چی هست، جای زاینده رود خالی... 
 نصف جهان در تکاپوی میزبانی از بهار 

آگهی مزایده عمومی اجاره شماره 26154 مورخ 1403/12/13
)نوبت سوم(

سعید ابریشمی راد- شهردار شاهین شهر 

چاپ اول

م الف: 1893608

شهرداری شاهین شهر در نظر دارد نسبت به اجاره تالار شماره 1 طبقه دوم واقع در سیتی سنتر قلب شهر شاهین شهر و از طریق مزایده عمومی، با 
جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( و شماره سیستمی 5003094734000065 

اقدام نماید.
مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/01/07 			  زمان انتشار در سایت: 1403/12/14
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1404/01/17 				   تاریخ بازدید: 1404/01/16

زمان اعلام به برنده: 1404/01/19 			  زمان بازگشایی: 1404/01/18
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی است:

1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می‌باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )در 
صورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم 

از این طریق امکان پذیر می‌باشد.
2- کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می‌باشد.

3- علاقه مندان به شرکت در مزایده می‌بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره‌های ذیل تماس حاصل نمایند:
مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه: 41934- 021

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش »ثبت نام / پروفایل مزایده گر« موجود است.

اسطوره باشگاه ذوب‌آهن گفت: اصفهان را که دارای پیشینه تاریخی و فرهنگی است، باید به‌عنوان میراثی برای 
نسل آینده حفظ کنیم.

به گزارش خبرگزاری ایمنا، قاسم حدادی‌فر روز گذشته در پنجاه‌وششمین ویژه‌برنامه »به احترام مردم 
اصفهان« با محوریت احیا و ترویج سنت حسنه درختکاری و بهره‌برداری از پارک جنگلی پرتو اظهار کرد: اصفهان با 
برخورداری از پیشینه تاریخی و فرهنگی غنی و ارزشمند، با مشکلات زیست‌محیطی بزرگی دست‌وپنجه 

نرم می‌کند.
وی افزود: امروز ضرورت دارد که همه ما در هر جایگاه و منصبی، قدمی هرچند کوچک برای 

رفع این مشکلات برداریم.
اسطوره باشگاه ذوب‌آهن گفت: امیدوارم ما نیز بتوانیم در قالب سفیران محیط زیستی 

اصفهان، در رفع بخشی از مشکلات موجود شهر به کمک مردم و مسئولان بیاییم.
حدادی‌فر با بیان اینکه برای کمک به شهر تحقیقات علمی انجام دادیم که دارای چهار مؤلفه 
است، ادامه داد: در این راستا متوجه شدیم جامعه هدف دانش‌آموزان هستند که باید 

فرهنگ‌سازی را برای آن‌ها انجام دهیم.
وی تصریح کرد: باید اصفهان را که دارای پیشینه تاریخی و فرهنگی است، به‌عنوان میراثی برای 

نسل آینده حفظ کنیم و در سلامت به دست آن‌ها برسانیم.

اسطوره باشگاه سپاهان با بیان اینکه رفع مشکلات اصفهان بدون مشارکت 
مردم ناممکن است، گفت: اگر همه مدیران شهر هم بخواهند، تا وقتی که مردم 

به میدان نیایند، نمی‌توانند مشکلات شهر را برطرف کنند.
به گزارش خبرگزاری ایمنا، محرم نویدکیا در پنجاه‌وششمین ویژه‌برنامه »به 
احترام مردم اصفهان« با محوریت احیا و ترویج سنت حسنه درختکاری و 
بهره‌برداری از پارک جنگلی پرتو اظهار کرد: واقعیت این است که ما باید دوباره 
اعتماد مردم را به‌دست بیاوریم تا بتوانیم وضعیت نامطلوبی که در حوزه محیط 

زیست در اصفهان ایجاد شده است را بهبود ببخشیم.
وی افزود: اگر همه مدیران شهر هم بخواهند، تا وقتی که مردم به میدان 

نیایند، نمی‌توانند مشکلات شهر را برطرف کنند.
اسطوره باشگاه سپاهان تاکید کرد: من عاشق اصفهانم و دوست دارم فرزندانم 
در این شهر رشد کنند، اما لازمه این امر این است که این شهر از محیط زیست 

مناسب و سالمی برخوردار باشد.
نویدکیا با بیان اینکه باید از دل با مردم صحبت کنیم تا بتوانیم آن‌ها را جذب 
کنیم و بی‌شک آن زمان تک‌تک مردم در خانه‌های خود به شهر کمک خواهند 

کرد، گفت: مردم باید تغییرات را احساس کنند.

اسطوره باشگاه ذوب‌آهن:

اصفهان را باید به‌عنوان میراثی برای نسل آینده حفظ کنیم

اسطوره باشگاه سپاهان:

رفع مشکلات اصفهان بدون مشارکت مردم ناممکن است

زاینده رود را دنبال کنید

zayanderoodonline.ir
zayanderoodonline.ir

بیشترین مصدومان حوادث چهارشنبه‌سوری 
در اصفهان ۱۶ تا ۲۳ ساله هستند
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فرماندار شهرستان نطنز:

زیباسازی شهری مورد توجه شهرداری نطنز قرار بگیرد
فرماندار شهرستان نطنز ضمن اشاره به پتانسیل‌های این شهرستان در حوزه گردشگری، گفت: 
زیباسازی شهری مورد توجه شهرداری نطنز قرار بگیرد. به گزارش خبرگزاری تسنیم از نطنز، محمد 
ظریفی در جلسه خدمات سفر شهرستان نطنز با تبریک فرا رسیدن ماه مبارک رمضان، اظهار 
داشت: شناساندن جاذبه‌های گردشگری شهرستان نطنز از اولویت‌های ستاد خدمات سفر بوده و 
خدمات‌دهی به مسافران و مهمانان شهرستان نطنز نباید صرفا محدود به اسکان انان در مدارس و 
اماکن اقامتی باشد. فرماندار شهرستان نطنز با اشاره به اهمیت توسعه گردشگری در این منطقه، 
افزود: از اعضای ستاد خدمات سفر درخواست داریم تا برای ماندگاری هر چه بیشتر مسافران و 
همچنین شناسایی و معرفی ظرفیت‌های تاریخی و فرهنگی نطنز تلاش کنند. وی تاکید کرد: این 
اقدامات می‌توانند به جذب بیشتر گردشگران و رونق اقتصادی منطقه کمک شایانی کنند، این 
شهرستان به دلیل داشتن جاذبه‌های تاریخی، طبیعی و فرهنگی فراوان پتانسیل بالایی برای 
تبدیل شدن به یکی از مقاصد مهم گردشگری در ایران را دارد. فرماندار شهرستان کاشان ضمن 
اشاره به مسجد جامع نطنز، آستان مقدس آقاعلی عباس)ع( کاروانسراهای قدیمی و طبیعت 
بکر، خانه‌های تاریخی در نطنز و بادرود به عنوان جاذبه‌های گردشگری گفت: برنامه‌ریزی و اجرای 
طرح‌های هدفمند در این زمینه می‌تواند نقش بسزایی در معرفی هر چه بهتر این ظرفیت‌ها ایفا 
کند. وی تصریح کرد: ماندگاری مسافران و گردشگران از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است، 
زیرا طولانی‌تر شدن مدت اقامت گردشگران به طور مستقیم بر رونق اقتصادی و توسعه پایدار 
منطقه تأثیر می‌گذارد و هر چه مسافران زمان بیشتری در یک منطقه بمانند، هزینه‌های بیشتری 
برای اقامت، غذا، حمل و نقل، خرید سوغات و استفاده از خدمات گردشگری صرف می‌کنند. 
ظریفی در بیان مزایای ماندگاری هرچه بیشتر مسافران در شهرستان نطنز افزود: این امر به ایجاد 
فرصت‌های شغلی بیشتر، افزایش درآمد کسب‌وکارهای محلی و بهبود زیرساخت‌های منطقه نطنز 
کمک شایانی می‌کند. فرماندار شهرستان نطنز ضمن قدردانی از خدمات و اقدامات شهرداری‌ها 
خاطرنشان کرد: زیباسازی شهری به ویژه در ورودی شهرهای شهرستان نطنز از نکات مهم در جذب 

گردشگران بوده که باید مورد توجه دستگاه‌های مربوطه از جمله شهرداری قرار بگیرد.

کاهش ۶۰ درصدی فوتی تصادفات شهری کاشان
رئیس پلیس راهور کاشان از کاهش ۶۰ درصدی فوتی تصادفات شهری کاشان با اقدامات صورت 
گرفته خبر داد. به گزارش خبرگزاری تسنیم از کاشان، سرهنگ مهدی پاکروان در جمع خبرنگاران، 
ضمن اشاره به پای کار آمدن دستگاه‌های مختلف برای تلاش در زمینه کاهش تصادفات و فوتی و 
مصدومین این حوادث، اظهار داشت: در برخی موارد نظیر ایمنی خودرو به حد مورد انتظار نرسیدیم 
و از سوی دیگر وضعیت برخی جاده‌ها نیز کیفیت خوبی ندارند. وی ضمن اشاره به کاهش 60 درصد 
کاهش تصادفات فوتی شهری در شهرستان کاشان نسبت به مشابه سال گذشته افزود: این موضوع 
عوامل مختلفی ندارد که اولین عامل نسبت دوربین‌های کنترل سرعت بوده است و با شهرداری 
کاشان اقدامات خوبی صورت گرفته است. رئیس پلیس راهور شهرستان کاشان، ضمن اشاره به 
اقدامات لازم در راستای ارتقای ایمنی خاطرنشان کرد: با تلاش‌های صورت گرفته به ویژه از سوی 
شهرداری کاشان بیش از 200 نقطه حادثه‌ساز در شهر کاشان رفع شد که نقش بسزایی در کاهش 
تصادفات دارد. وی ضمن تاکید بر رعایت سرعت مطمئنه و بکارگیری قوانین راهنمایی و رانندگی 
گفت: از نظر بنده مادر تمامی تصادفات رانندگی سرعت غیرمجاز است در حالی که فرهنگ‌سازی 
نیاز به لوازم و تجهیزاتی دارد که با اقدامات صورت گرفته نتایج خوبی به دست آمده است. سرهنگ 
پاکروان از فعال بودن 63 دوربین ثبت تخلف در شهرستان کاشان تصریح کرد: با اقدامات صورت 
گرفته شهرستان کاشان رتبه نخست فوتی ناشی از تصادفات را به خود اختصاص داده است و باید 

این مسیر را ادامه بدهیم و خیران نیز می‌توانند نقش بسزایی داشته یابند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان خبرداد

فعالیت ۶۰ بازرس بهداشت محیط در طرح نوروزی کاشان

رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان از فعالیت ۶۰ بازرس بهداشت 
محیط در طرح نوروزی کاشان خبر داد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم از کاشان، ابراهیم کوچکی در جمع 
خبرنگاران، ضمن تبریک به مناسبت فرا رسیدن ماه مبارک رمضان، 
اظهار داشت: در نامه وزیر بهداشت به معاون اول ریاست جمهوری 
درخواست پویشی در راستای کاهش تصادفات صورت پذیرد و 

شعار اصلی آن »نه به تصادف، ایمنی و سلامت سفر« بوده است.
وی ضمن تاکید بر مزایای کاهش تصادفات و نجات جان انسان‌ها، 
افزود: از 24 اسفندماه سال گذشته تا 15 فرودین 1403 تعداد 
تصادفات جاده‌ای 139 مورد بوده است و چهار مورد فوتی به ثبت 
رسیده است و میانگین رسیدن بر سر بالین بیمار در تصادفات 

جاده‌ای 11 دقیقه بوده است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان ضمن اشاره به 58 فوتی 
تصادفات در سال جاری خاطرنشان کرد: این در حالی است که 
سال گذشته 64 فوتی داشته‌ایم که نشان می‌دهد وضعیت و آمار 
نگران‌کننده است در حالی که برخی کشورها نظیر سوئیس در تلاش 

هستند که آمار فوتی تصادفات را به صفر برسانند.
وی ضمن تاکید بر عدم رانندگی غیرامین و عدم سرعت و سبقت 
غیرمجاز گفت: نقش دستگاه‌های مختلف نظیر پلیس، آموزش 
و پرورش و سایر دستگاه‌های مختلف برای کاهش فوتی ناشی از 

تصادفات جاده‌ای از اهمیت بسیار زیادی برخوردار است.
کوچکی ضمن اشاره به آمار بالای فوتی و مصدومین حوادث 
جاده‌ای در سال گذشته تصریح کرد: اکثر عامل تصادفات جاده‌ای 
عامل و خطای انسانی است و این موضوع نیاز به آگاهی و 

اطلاع‌رسانی توسط دستگاه‌های مرتبط است.
وی ضمن اشاره به آمار قابل توجهی فوتی موتورسیکلت‌ها و عدم 
استفاده از کلاه ایمنی به عنوان علت نخست فوتی تصادفات 
موتورسیکلت‌‌ها تاکید کرد: از سوی دیگر اصلاح نقاط حادثه‌خیز 
و اصلاح محورهای مواصلاتی نیز از اهمیت بسیار زیادی برخوردار 

است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان ضمن اشاره به آماده‌باش 
تمامی مراکز درمانی منطقه کاشان افزود: بیماران خاص و 

صعب‌العلاج که نیاز به اقدام خاص دارند، مراکز درمانی منتخب 
آماده ارائه خدمات هستند و از سوی دیگر نظارت بر عملکرد 

واحدهای تولیدی صنایع غذایی نیز در کاشان تشدید می‌شود.
وی خاطرنشان کرد: داروخانه‌های روزانه در ایام نوروز به صورت 
کشیک در مسیرهای پرتردد و گردشگرپذیر باز خواهند بود و برای 
تهیه داروهای خاص شهروندان با شماره 55473025 داخلی 133 
تماس حاصل کنند و سامانه 190 نیز پذیرای گزارشات مردمی است.

کوچکی با بیان اینکه تمامی متخصصان ما به صورت آن‌کال 
هستند، تصریح کرد: در ایام نوروز هیچ تخصصی بدون پزشک 
نخواهد بود و در ویزیت بیماران در بیمارستان نیز هیچ مشکلی 
به وجود نخواهد آمد و اورژانس‌ها و درمانگاه‌های شبانه‌روزی نیز 

فعال خواهد بود.
وی تاکید کرد: 60 بازرس بهداشت محیط در قالب 10 اکیپ نظارت 
بر واحدهای مختلف را در طرح نوروزی انجام می‌دهند و نظارت بر 
واحدهای مختلف را در دستور کار قرار می‌دهند و مراکز شبانه‌روزی 

و 16 ساعته روستایی نیز در ایام نوروز فعال خواهند بود.

رئیس اداره تعاون روستایی شهرستان کاشان 
با اشاره به پیش‌بینی توزیع میوه تنظیم بازار در 

کاشان گفت: محدودیت در توزیع نداریم.
هادی محمدزاده در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در 
کاشان، در بیان جزئیات خرما توزیع شده افزود: 
خرما مضافتی درجه یک دو ردیفه کیلویی 177هزار 
تومان، خرما مضافتی درجه یک سه ردیفه کیلویی 
145هزار تومان و خرما کبکاب نیز کیلویی 63هزار 
تومان در دو فروشگاه مهستان و اتحادیه شرکت 

تعاونی روستایی به فروش می‌رسد.
رئیس اداره تعاون روستایی شهرستان کاشان 
از برنامه‌ریزی برای توزیع میوه تنظیم بازار شب 

عید خبر داد و خاطرنشان کرد: امسال نیز همانند 
سنوات قبل میوه تنظیم بازار در کاشان توزیع 
می‌شود که پس از هماهنگی‌های به عمل آمده 

محل توزیع مشخص می‌شود.
وی با بیان اینکه بر اساس برنامه‌ریزی صورت 
گرفته سیب و پرتقال تنظیم بازار برای توزیع 
پیش‌بینی شده است، گفت: بر اساس اقدامات 
صورت گرفته قیمت این دو محصول برای توزیع تا 

20 درصد زیر قیمت بازار خواهد بود.
محمدزاده با بیان اینکه پیش‌بینی می‌شود مرحله 
نخست توزیع میوه تنظیم بازار از 26اسفند تا شب 
عید صورت پذیرد، تصریح کرد: در صورت تقاضا 
برای خرید، مرحله دوم برای توزیع میوه تنظیم 
بازار اجرایی می‌شود و محدودیت در توزیع وجود 

ندارد.

 توزیع میوه تنظیم بازار در کاشان

رئیس اداره تعاون کاشان از جذب ۶۰ میلیارد تومانی تسهیلات ویژه تعاونی‌های کاشان خبر داد.
حسن اربابی در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در کاشان، ضمن تبریک به مناسبت فرا رسیدن ماه مبارک رمضان، اظهار داشت: در سال جاری که مزین به سال 
»جهش تولید با مشارکت مردم« بود، در حوزه تعاون موفق شدیم 12 شرکت تعاونی جدید را به ثبت برسانیم. وی با بیان اینکه برای توسعه تعاونی‌های کاشان 
توانستیم بیش از 60 میلیارد تومان تسهیلات مصوبه بگیریم، افزود: ایجاد بازارچه دائمی مشاغل خانگی یکی از اقدامات خوب صورت گرفته در راستای تقویت 
این دسته از مشاغل صورت گرفت. رئیس اداره تعادن، کار و رفاه اجتماعی شهرستان کاشان خاطرنشان کرد: خوشبختانه در حوزه روابط کار تعداد شکایات کارگران 

از کارفرمایان روند کاهشی داشته است و میزان آرای سازشی نیز میان کارفرمایان و کارگران به 43 درصد افزایش داشته است.
وی ضمن ابراز تاسف از بروز حوادث و از دست دادن برخی از افراد به دلیل بروز حوادث ناشی از کار، گفت: طرح کالابرگ الکترونیک از 10 اسفندماه آغاز شده 
است و دهک‌های یک تا سه هر نفر 500هزار تومان و دهک‌های چهار تا هفت نیز هر نفر 350 هزار تومان برای این طرح در نظر گرفته شده که در یک هزار و 50 
فروشگاه متصل به طرح در کاشان قابل استفاده است. اربابی ضمن اشاره به احیای مجموعه فرهنگی ورزشی رفته کارگران پس از چندین سال، تصریح کرد: 
با اقدامات صورت گرفته سالن کشتی این مجموعه و یک زمین چمن هفت نفره احیا و مجموعه رستوران و کافی‌شاپ نیز ایجاد که شهروندان می‌توانند از این 

امکانات بهره‌مند شوند.

خبر روزجذب ۶۰ میلیارد تومانی تسهیلات ویژه تعاونی‌های کاشان

عکس خبر

رئیس کمیته امداد شهرستان:

کمیته امداد اردستان از ۱۷۰۰ سالمند حمایت می‌کند
رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( شهرستان اردستان گفت: بیش از ۱۷۰۰ سالمند بالای ۶۰ سال 

زیر پوشش این نهاد هستند و خدمات حمایتی دریافت می‌کنند.
جواد شفیعی اردستانی در نشست خبری به مناسبت روز احسان و نیکوکاری در کمیته امداد 
اردستان اظهار کرد: کمیته امداد در بخش‌های مختلف خدمات متنوعی شامل اشتغال، فرهنگ 
و آموزش و مشارکت‌های مردمی و... را بنا بر نیاز خانواده‌های تحت حمایت به مددجویان ارائه‌ 

می‌کند.
وی با بیان اینکه بیشترین خدمات کمیته امداد که به مددجویان تحت حمایت انجام می‌شود در 
حوزه حمایت شامل تسهیلات، تهیه جهیزیه، ساخت مسکن و هدیه ازدواج، کمک هزینه اجاره و... 
به مددجویان است، افزود: کمیته امداد امام خمینی شهرستان اردستان در این بخش بیش از ۲۳۰۰ 

خانوار که شامل ۴۷۰۰ نفر از جمعیت شهرستان هستند را تحت حمایت دارد.
به گزارش ایسنا، رئیس کمیته امداد اردستان ادامه داد: کمیته امداد افراد و نیازمندهایی را می‌تواند 
تحت پوشش حمایتی خود قرار دهد که ابتدا دهک درآمدی آنها ۱ تا ۳ باشد، درآمد پایداری نداشته 

باشند، بیمه ارگانی نباشند و سن آنها بالای ۶۰ سال باشد.
شفیعی با اشاره به توزیع ۴۰ سری جهیزیه به مددجویان و افراد واجد شرایط، تصریح کرد: با برآورد 
انجام شده هر سری جهیزیه حدود شصت میلیون تومان ارزش ریالی و جمعاً ۲۴ میلیارد تومان 

ارزش دارد. 
وی خاطرنشان کرد: توزیع ۱۳۰ قلم اقلام لوازم ضروری شامل ماشین لباسشویی، فرش، بخاری، 
آبگرمکن، یخچال و... بین خانوارهای بیماران خاص و صعب‌العلاج و خانواده‌های محروم از دیگر 

خدمات کمیته امداد شهرستان اردستان بوده است.
رئیس کمیته امداد امام خمینی اردستان گفت: اکنون حدود ۲۷۰ بیمار صعب‌العلاج و زمین‌گیر 

تحت پوشش کمیته امداد قرار دارند که نیازمند مراقبت هستند.
شفیعی با بیان اینکه اکنون ۱۷۰۰ سالمند بالای ۶۰ سال تحت حمایت کمیته امداد اردستان هستند 
که آمار بالایی نسبت به جمعیت شهرستان است، بیان کرد: همه تلاش خود را به کار گرفته‌ایم تا 
سالمندان تحت حمایت در شرایط مناسبی قرار گرفته و دغدغه‌ای بابت هزینه دارو، تشک مواج، 

ویلچر و واکر، پوشینه و سایر هزینه‌های درمانی نداشته باشند.

معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی کاشان:

کشف و نابودسازی بیش از یک تن گلاب و عرقیجات گیاهی 
در کاشان 

معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی کاشان از کشف و نابودسازی بیش از یک تن گلاب و انواع 
عرقیجات گیاهی فاقد استاندارد خبر داد.

حمیدرضا بنفشه در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: این محصولات به علت رعایت نکردن ضوابط 
بهداشتی و جعل پروانه ساخت در یک کارگاه غیرقانونی و فاقد مجوز تولید شده بودند.

وی افزود: این محموله قبل از عرضه به بازار، کشف و با دریافت دستور مقام قضایی، با حضور 
کارشناسان معاونت غذا و دارو نابود شد.

 معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی کاشان تصریح کرد: تولید این محصولات در شرایط 
غیربهداشتی و ناسالم انجام شده و سلامت شهروندان را به خطر می‌انداخت.

وی گفت: از شهروندان درخواست می‌کنیم در صورت مشاهده هرگونه تخلف، با شماره 
۰۳۱۵۵۴۷۰۲۱۲ معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی کاشان تماس بگیرند.

بنفشه تأکید کرد: شهروندان، قبل از خرید هرگونه محصول غذایی، اصالت کد بهداشتی درج شده 
بر روی محصول را از سامانه http://fdacrm.ir دریافت کنند و فهرست فرآورده‌های سلامت 

محور غیرمجاز و تقلبی و قاچاق را نیز از طریق لینک https://fda.gov.ir/fake مشاهده کنند.

با مسئولان

افزایش ۵۰ درصدی 
جوجه‌ریزی برای تنظیم بازار 

شب عید در اردستان
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان اردستان 
گفت: در راستای تنظیم و کنترل بازار 
مرغ در آستانه شب عید، جوجه‌ریزی در 
مرغداری‌های شهرستان اردستان برای بالا 
بردن میزان تولید ۵۰ درصد افزایش داشته 
است. محمد امینی در گفت‌وگو با ایسنا 
اظهار کرد: با برنامه‌ریزی انجام شده اقلام 
تنظیم بازار مانند گوشت و مرغ منجمد، 
شکر، برنج هندی با قیمت‌های مصوب ویژه 
ماه رمضان و عید نورز در سطح شهرستان 
در حال توزیع است. وی افزود: همچنین 
اقلام میوه شامل پرتغال، سیب و خرما با 
قیمت ۲۰ درصد کمتر بازار از طریق مباشر 
اداره تعاون روستایی بین شهروندان در حال 
توزیع است. مدیر جهاد کشاورزی اردستان 
ادامه داد: با پیش‌بینی‌های انجام شده 
هیچ‌گونه کمبودی از لحاظ اقلام اساسی و 
تنظیم بازار نداریم و به محض نیاز از استان 
موارد مورد نیاز تأمین می‌شود. امینی درباره 
جوجه‌ریزی‌های واحدهای مرغداری برای 
نوروز امسال گفت: در راستای تنظیم و کنترل 
بازار مرغ در آستانه شب عید، جوجه‌ریزی 
در مرغداری‌های شهرستان اردستان برای 
بالابردن میزان تولید ۵۰ درصد افزایش داشته 
است و مرغداری‌های شهرستان بیش از 
یک میلیون قطعه جوجه ریزی انجام دادند. 
وی با اشاره به مشکلات ناترازی انرژی در 
واحدهای تولیدی و کشاورزی شهرستان، 
تصریح کرد: با حمایت و تعاملی که با دیگر 
دستگاه‌های اجرایی شهرستان انجام شد 
سوخت جایگزین برای واحدهای مرغداری 
تأمین شد، ولی گلخانه‌های شهرستان برای 
سوخت جایگزین دچار مشکلات زیربنایی 
هستند. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان 
اردستان خاطرنشان کرد: با تلاش‌های انجام 
شده در بخش حمایت از کشت گلخانه‌ای 
بیش از ۳۳ میلیارد تومان تسهیلات برای 
راه‌اندازی گلخانه در این شهرستان تخصیص 

پیدا کرده است.

 از 24 اسفندماه سال گذشته تا 15 فرودین 1403 
تعداد تصادفات جاده‌ای 139 مورد بوده است و 
چهار مورد فوتی به ثبت رسیده است و میانگین 
رسیدن بر سر بالین بیمار در تصادفات جاده‌ای 11 

دقیقه بوده است.

اخبار

استان

پرداخت ۶۸ میلیارد 
تومان تسهیلات اشتغال 

به نیازمندان اردستان
رئیس کمیته امداد اردستان گفت: 
از ابتدای امسال تاکنون ۶۸ میلیارد 
تومان تسهیلات اشتغال به ۵۱۰ نفر 
از مددجویان تحت حمایت امداد 

اردستان پرداخت شده است.



قطار سریع‌السیر تهران - اصفهان از تعلیق خارج شد

و سرانجام روی ریل!

مدیرعامل راه‌آهن گفت: پروژه قطار سریع‌السیر تهران - اصفهان که در آستانه لغو شدن بود، از تعلیق 
خارج شده و فاینانس آن در مراحل نهایی است.

جبارعلی ذاکری مدیرعامل شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران در گفتگو با خبرنگار مهر اظهار 
کرد: قطار تهران - مشهد در حال برقی شدن است، که این اقدام سرعت حرکت قطار را نیز به ۲۰۰ 

کیلومتر در ساعت خواهد رساند.
وی افزود: آخرین وضعیت پروژه امیدوارکننده است. شرکت چینی که قرارداد با آن امضا شده بود 
و پروژه نزدیک به ۴ یا ۵ سال متوقف شده بود، پس‌از مذاکرات جدید، مجدداً به پروژه بازگشتند و 
یک سال دیگر قرارداد را تمدید کرده‌اند. امیدواریم که بحث‌های شورای اقتصاد و فاینانس دولتی 
چین که در حال پیگیری هستیم، ظرف دو تا سه ماه آینده حل شود و شاهد آغاز دوباره پروژه باشیم.

ذاکری ادامه داد: به موازات فعال شدن پروژه از بخش غیردولتی و همینطور بخشی از اعتبارات 
دولت هم برای شروع موقتاً فاز اول پروژه، یعنی از تهران تا گرمسار، در نظر گرفته شده است؛ 
همچنین هماهنگی‌های لازم با استانداری خراسان رضوی و راه‌آهن انجام شده و جلسات مشترکی 

داشتیم که امیدواریم ظرف دو یا سه ماه آینده این فاز عملیاتی شود.
مدیرعامل شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران با اشاره به پروژه قطار سریع‌السیر تهران - قم 
- اصفهان و مشکلاتی که در دو سال گذشته در زمینه فاینانس و تأمین منابع مالی ایجاد شده بود، 
خاطرنشان کرد: این مشکلات موجب تعویق در پروژه شد و حتی تا مرز لغو پروژه پیش رفت، اما با 
توجه به اهمیت این پروژه در دولت چهاردهم و پیگیری‌های کمیسیون عمران مجلس، تفاهمی به 
وجود آمد که فاینانس قبلی احیا شود و مراحل نهایی آن در حال انجام است. همچنین کنسرسیومی 

در استان اصفهان برای ادامه پروژه شکل گرفته است.
وی در پایان در خصوص خط ریلی شلمچه - بصره گفت: این هم‌اکنون در حال اجراست و با سرعت 
قابل توجهی در حال پیشرفت است، مشکلات فنی میان راه‌آهن ایران و عراق، مانند مشکلات فنی 
پل‌ها و مین‌روبی حل شده و توافقات جمعی انجام شده است، همچنین شرکت اسپانیایی نیز با 
یک شرکت ایرانی تفاهم و قرارداد جدیدی امضا کرده که طبق آن، کار اجرایی روسازی و زیرسازی 

توسط پیمانکار ایرانی انجام خواهد شد.

پیگیری‌های وزارت راه برای تأمین منابع
به گزارش مهر، همچنین »فرزانه صادق« وزیر راه و شهرسازی سه‌شنبه، ۱۴ اسفند در نشست خبری 
در خصوص آخرین وضعیت پروژه قطار پرسرعت تهران - اصفهان، اعلام کرد: این پروژه از فاینانس 
چین برخوردار بود اما این فاینانس در حال کنسل شدن و اعتبار آن در حال انتقال به پروژه دیگری 

بود، با پیگیری‌های انجام شده مانع از این اتفاق شدیم و اکنون فاینانس آن پادار شده است.
وی در ادامه افزود: در حال حاضر وزارت راه و شهرسازی و نمایندگان حوزه اصفهان مجلس 
شورای اسلامی پیگیر هستیم که منابع بعد از فاینانس این پروژه را فعال کنیم و در این زمینه روی 

مولدسازی حساب زیادی باز کرده‌ایم.

استاندار اصفهان مطرح کرد

‌برنامه‌ریزی رشد ۸ درصدی گردشگر خارجی اصفهان

استاندار اصفهان با اشاره به جذب ۲۰ میلیون گردشگر خارجی تا پایان 
برنامه هفتم توسعه گفت: به دنبال رشد ۸ درصدی و ورود یک میلیون 

گردشگر به استان هستیم.
به گزارش بازار، مهدی جمالی‌نژاد درمیز گردشگری استان با اشاره به 
اهداف برنامه هفتم توسعه و ضرورت جذب ۲۰ میلیون گردشگر خارجی 
به کشور، اظهار کرد: تعداد گردشگران ورودی به کشور در حال حاضر ۱۵ 
میلیون نفر است؛ به منظور تحقق این هدف باید برش استانی برای آن 
تعیین کنیم. وی با تأکید بر اهمیت جذب گردشگر، عنوان کرد: هدف 
ما برای تحقق برنامه هفتم باید به گونه‌ای باشد که شاهد رشد هشت 

درصدی گردشگر و ورود یک میلیون گردشگر خارجی به استان باشیم.
استاندار اصفهان با تأکید بر اهمیت افزایش تعداد هتل‌ها و موزه‌های 
فعال در استان، افزود: مسئولان امر باید به تعداد یک هزار موزه و ۵۵۰ اثر 

ثبت شده در فهرست جهانی اصفهان توجه ویژه‌ای داشته باشند.
وی همچنین به ضرورت ایجاد تقویم رویدادها و رخدادهای گردشگری 
اشاره کرد و گفت: باید این تقویم را سریعاً تنظیم کنیم تا بتوانیم برنامه‌های 

گردشگری را به صورت متمرکز اجرا کنیم.
جمالی‌نژاد در ادامه به اهمیت همکاری با بازاریابان سفر اشاره کرد و عنوان 

کرد: باید به این حوزه ورود و از ظرفیت‌های موجود بهره‌برداری کنیم.
وی همچنین بر لزوم حمایت از حوزه میراث فرهنگی و تاریخی تأکید کرد 

و گفت: هزینه‌های مربوط به این حوزه باید به عنوان هزینه‌های قابل قبول 
مالیاتی در نظر گرفته شود.

استاندار اصفهان با اشاره به چالش‌های موجود برای مدیران هتل‌ها و 
آژانس‌های مسافرتی، تصریح کرد: همه باید در این زمینه فعال باشند 
و حق سکوت ندارند؛ باید در این راستا از ظرفیت نمایندگان مجلس 
استفاده و صدای خود را به گوش مسئولان برسانند و در راستای بهبود 

وضعیت گردشگری استان تلاش کنند.
وی همچنین خواستار ارائه پروژه‌های متناسب با راهبردهای اولویت‌بندی 
شده در جلسات آینده شد و تأکید کرد: باید سبد پروژه‌های گردشگری 

را تدوین و پیشرفت فیزیکی آن‌ها را به صورت مستمر پیگیری کنیم.
جمالی‌نژاد در ادامه به ضرورت توسعه زیرساخت‌ها اشاره کرد و گفت: 
توسعه زیرساخت‌ها مانند فرودگاه‌ها و شبکه ریلی از جمله اقدامات 
ضروری برای دستیابی به این هدف است و در این راستا، پروازهای 
محدودی در شرایط سخت فعلی اضافه شده و توسعه فرودگاه 

بین‌المللی در دستور کار قرار دارد.
وی اضافه کرد: فعال‌سازی »مثلث طلایی« گردشگری شیراز، اصفهان، 
یزد و ایجاد ایستگاه‌های قطار در مسیرهای گردشگری از جمله شیراز به 

اصفهان، از برنامه‌های در دست اقدام است.
راه‌اندازی موزه زنده صنایع دستی و توسعه صادرات در دستور کار استان

استاندار اصفهان تاکید کرد: صنایع دستی به عنوان بخش مکمل 
گردشگری مورد توجه قرار گرفته و راه‌اندازی موزه زنده صنایع دستی و 

توسعه صادرات آن در دستور کار است.
وی اضافه کرد: همچنین، گردشگری سلامت در مناطق آزاد و استفاده از 
فناوری‌های نوین مانند متاورس در صنعت گردشگری از دیگر برنامه‌های 
پیش‌رو است. جمالی‌نژاد با بیان اینکه حمایت از بخش خصوصی و 
تشویق سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری از جمله اهداف کلیدی استان 
است، بیان کرد: تنوع بخشی به جاذبه‌های گردشگری از جمله گردشگری 
فرهنگی، ورزشی و طبیعی مورد تأکید قرار گرفته و از فعالان این حوزه 

حمایت می‌شود.
وی در بخش دیگری از این برنامه‌ها، بر لزوم برخورد جدی با اخبار منفی 
و تشویش افکار عمومی تأکید کرد و گفت: هدف این است که با حفظ 
آرامش و تمرکز بر دستاوردها، تصویر مثبتی از صنعت گردشگری ارائه 
شود. وی بر لزوم راه‌اندازی صندوق حمایت از گردشگری و انجمن خیران 
تأکید کرد و گفت: توسعه فضای شهری مناسب برای گردشگری و تقویت 

مراکز اقامتی از دیگر اقدامات ضروری است.
استاندار اصفهان در ادامه به اهمیت تنوع در جذب گردشگران اشاره کرد و 
گفت: باید به مشکلات فرهنگی توجه ویژه داشته و فضایی مناسب برای 

گردشگری ایجاد کنیم.

دبیرکل اتاق بازرگانی اصفهان گفت: کشور ما با اتکا 
به جاذبه‌های تاریخی بی نظیر در دنیا می‌تواند در 
این حوزه به یکی از کشورهای نمونه دنیا تبدیل شود 
و در این راستا دولت باید تسهیلگری در پذیرش 

توریسم را نهادینه کند.

حمیدرضا امیدان با بیان اینکه گردشگری در توسعه 
پایدار کشورها نقش دارد و پیشران توسعه است، 
اظهار کرد: در شرایط فعلی که اصفهان به دلیل 
آلودگی امکان توسعه صنعتی ندارد لازم است از 
صنایع پاک مانند گردشگری بیشترین بهره را ببریم. 
وی افزود: جایگاه بالای گردشگری در کشورهای 
توسعه یافته مشخص است و جرو رتبه‌های نخست 
درآمدزایی قرار دارد؛ با توجه به ظرفیت بالقوه ایران 
در زمینه گردشگری باید تلاش کنیم که جایگاه خود 

را در دنیا در این زمینه باز یابیم.
دبیرکل اتاق بازرگانی اصفهان با بیان اینکه بسیاری 
از کشورهای دنیا هنوز ایران و زیبایی‌های آن را 
نمی‌شناسند، ابراز کرد: اصفهان یک از ۱۰ شهر 
پرجاذبه گردشگری دنیا است و یک سوم صنایع 
دستی شناخته شده دنیا را دارد، با وجود چنین 
جاذبه‌های شایسته است گردشگری به عنوان 
مسیر نخست درآمدزایی برای اصفهان شناخته 

شود.

دبیرکل اتاق بازرگانی اصفهان:

دولت تسهیلگری در پذیرش توریسم را نهادینه کند

خبر روز

تعداد گردشگران ورودی به کشور در حال حاضر ۱۵ 
میلیون نفر است؛ به منظور تحقق این هدف باید برش 
استانی برای آن تعیین کنیم. هدف ما برای تحقق برنامه 
هفتم باید به گونه‌ای باشد که شاهد رشد هشت درصدی 
گردشگر و ورود یک میلیون گردشگر خارجی به استان 

باشیم.

عضو هیئت رئیسه کمیسیون کشاورزی مجلس:

اصفهان باید به عنوان پایلوت اجرای طرح دام سبک 
انتخاب شود

یزدیان؛ عضو هیئت رئیسه کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: اصفهان باید به عنوان پایلوت 
اجرای طرح دام سبک انتخاب شود و لازم است در بودجه سال ۱۴۰۴، ردیفی برای این طرح 

در نظر گرفته شود.
حامد یزدیان در گفت و گو با خبرنگار بازار، با اشاره به اینکه اصفهان در حوزه کشاورزی و 
دامپروری جزو رتبه‌های نخست کشور است، اظهار کرد: خلاقیت‌های خوبی در این حوزه توسط 

اهل فن شاهد هستیم اما تا وضعیت مطلوب فاصله بسیار داریم.
وی با بیان اینکه پتانسیل بالقوه اصفهان در حوزه کشاورزی بالا است و در این حوزه می‌توانیم 
بهره وری بهتری داشته باشیم، افزود: ما باید روی حوزه دام سبک تمرکز کنیم چرا که در این 

موضوع با نقطه مطلوب فاصله گرفته ایم.
نماینده اصفهان در مجلس با بیان اینکه فعالیت هایی در این حوزه با هماهنگی با رئیس مجلس 
و معاون رئیس جمهور داشتیم، تاکید کرد: در این مسیر باید بابخش خصوصی هماهنگ باشیم 
و از پتانسیل کمیته‌های مختلف اتاق بازرگانی اصفهان و مرکز تحقیقات جهاد کشاورزی بهره 

ببریم.
وی با بیان اینکه در این راه می‌توانیم از کمک ستاد اجرایی نیز بهره ببریم، گفت: لازم است در 
بودجه سال ۱۴۰۴، ردیفی برای این طرح در نظر گرفته شود و استان اصفهان به‌عنوان پایلوت 

اولیه کشوری اجرای طرح دام سبک انتخاب شود.

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات اصفهان خبرداد

اتصال ۲۶ روستای استان اصفهان به شبکه ملی اطلاعات
مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات اصفهان گفت: از ابتدای فعالیت دولت چهاردهم تاکنون 

۲۶ روستای استان با اعتبار بیش از ۷۵۰ میلیارد ریال به شبکه ملی اطلاعات متصل شده‌اند.
به گزارش بازار، جعفر مُطلب‌زاده افزود: برای اتصال این روستاها ۲۲ سایت جدید احداث یا 

ارتقا یافته است.
وی گفت: با اجرای شبکه ملی اطلاعات در این روستاها، چهار هزار و ۱۳۵ خانوار از مزایای آن 

برخوردار شدند.
به گفته وی، تاکنون ۱۵۴ سایت در روستاهای استان راه اندازی شده و ۱۷۱ روستا و مناطق 
عشایری به شبکه ملی اطلاعات و اینترنت پرسرعت متصل شدند که از این تعداد ۱۴۲ سایت 

برای اتصال ۱۵۹ روستای بالای ۲۰ خانوار راه اندازی شده است.
مدیر کل ارتباطات و فناوری اطلاعات اصفهان همچنین با اشاره به اینکه از این ۲۶ روستا، ۹ 
روستای بالای ۲۰ خانوار در هفته جاری به شبکه ملی اطلاعات متصل شدند، اظهار داشت: این 
تعداد روستا با یک هزار و ۲۳۶ خانوار و چهار هزار و ۳۸۹ نفر جمعیت در شهرستان‌های سمیرم، 
اصفهان، گلپایگان، تیران و کرون، نجف آباد و فلاورجان با احداث و راه اندازی هفت سایت جدید، 

به شبکه ملی اطلاعات متصل شدند و پوشش ۱۱ روستای دیگر نیز تکمیل شد.
وی اضافه کرد: از این هفت سایت، چهار سایت جدید توسط اپراتور همراه اول در روستاهای 
»امین آباد« اصفهان، روستای »سهامی زارعی« گلپایگان، روستای »محمدیه« تیران و کرون و 
روستای »نرگان« فلاورجان و سه سایت نیز در روستاهای »کزن« و »اسلام آباد« در شهرستان 

سمیرم و روستای »سهر« در اصفهان توسط اپراتور ایرانسل احداث شده است.
مطلب‌زاده گفت: اتصال این روستاها به شبکه ملی اطلاعات در راستای تحقق دسترسی همگانی 
به ارتباطات دیجیتال در مناطق کمتر توسعه یافته و محروم استان، رونق اقتصادی و تسهیل 

زندگی مردم صورت گرفته است.

سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان گفت: با هدف ارتقای سطح کیفی و حذف نقاط حادثه‌خیز راه‌های استان اصفهان، ۲۱ پروژه راه‌سازی در استان 
اصفهان در دست احداث و بهسازی است.

حمیدرضا فلاح چم آسمانی، سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در اصفهان اظهار کرد: در حال حاضر ۲۱ پروژه در حوزه 
مهندسی و ساخت این اداره‌کل باهدف ارتقای سطح کیفی و حذف نقاط حادثه‌خیز، در دست احداث و بهسازی قرار دارد. 

وی افزود: پروژه‌های راه‌سازی در حال اجرا در سطح استان اصفهان شامل احداث باند دوم، بهسازی، احداث و تکمیل ساخت تقاطع غیرهمسطح، کنارگذر و 
احداث پل است. به گفته فلاح در مجموع تعداد ابنیه فنی قراردادهای در حال احداث استان اصفهان، ۲۰۶ دهانه کوچک‌تر از هشت متر و ۳۴ دهانه بزرگتر و 

مساوی هشت متر است. 
سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان گفت: پروژه‌ها در شهرستان‌هایی همچون خمینی‌شهر، نجف‌آباد، مبارکه، شاهین شهر و میمه، کاشان، برخوار، 

خوانسار، فلاورجان، آران و بیدگل، بویین میاندشت، تیران و کرون، ورزنه، در حال احداث است. 
وی احداث تقاطع غیرهمسطح ورودی بویین میاندشت،احداث باند دوم تیران-سامان، بهسازی جاده ورزنه- کوه سیاه )کنار باتلاق گاوخونی(، تکمیل کنارگذر 

خوانسار و کمربندی وانشان و احداث باند دوم فخره-کاشان را از جمله پروژه‌های در دست احداث استان اصفهان بیان کرد. 

حذف نقاط حادثه‌خیز راه‌های اصفهان با اجرای ۲۱ پروژه

عکس خبر

 افزایش ۴۰ درصدی 
مستمری مددجویان 
کمیته امداد در سال 

آینده
رییس کمیته امداد امام خمینی)ره( 
اعلام کرد که براساس بودجه سال ۱۴۰۴، 
افزایش ۴۰ درصدی مستمری در سال 

آینده در نظر گرفته شده است.
به گزارش اقتصادآنلاین به نقل از ایرنا، 
سید مرتضی بختیاری سه شنبه شب در 
برنامه صف اول با عنوان کمیته امداد و 
محرومیت زدایی، در مورد افزایش ۴۰ 
درصدی مستمری در سال آینده افزود: 
اکنون به خانوار‌های یک نفره یک میلیون 
تومان، خانوار‌های دو نفره یک میلیون 
و ۴۲۰ هزار تومان، خانوار‌های سه نفره 
۲ میلیون تومان، خانوار‌های چهار نفره 
۲ میلیون و ۵۵۰ هزار تومان و خانوار‌های 
پنج نفره و بالاتر ۳ میلیون و ۱۵۰ هزار 
تومان مستمری ماهانه پرداخت می‌شود.

وی ادامه داد: بر این اساس، مستمری 
خانوار یک نفره از یک میلیون به یک 
میلیون و ۴۰۰ هزار تومان و مستمری 
خانوار دو نفره از یک میلیون و ۴۲۰ 
هزار تومان به یک میلیون و ۹۸۸ هزار 
تومان افزایش می‌یابد، مستمری خانوار 
سه نفره و چهار نفره نیز به ترتیب به ۲ 
میلیون و ۸۰۰ و سه میلیون و ۵۷۷ هزار 
تومان خواهد رسید و با احتساب رشد 
۴۰ درصدی، خانوار پنج نفره و بیشتر نیز 
سال آینده چهار میلیون و ۴۱۰ هزار تومان 

مستمری دریافت خواهند کرد.
رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( 
گفت: امسال بیش از ۸۰ هزار مددجوی 
مجری طرح‌های اشتغال این نهاد با 

استفاده از تسهیلات خودکفا شدند.
وی افزود: مسیر توانمندسازی نیازمندان 
به برکت نگاه امام عظیم‌الشأن )ره( بود 
که فرمودند کار کمیته امداد مدد به حیات، 
مدد به کار و مدد به زندگی شرافتمندانه 

است.
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اقتصاد

بهره برداری از حدود ۱۰ هزار 
مگاوات ظرفیت نیروگاهی 

تا تابستان ۱۴۰۴ 
وزیر نیرو گفت: ظرفیت نیروگاهی کشور 
برای تابستان سال آینده حدود ۱۰۰ هزار 

مگاوات خواهد شد.

گزارش روز

با مسئولان



    گردشگری و میراث4

 ۳۰ میلیون نفر از قطارهای نوروز جا ماندند

همان همیشگی؛ در دست بررسی است!

با وجود اینکه گفته می‌شود ۳۲ میلیون تقاضا برای سفر با قطار در 
آستانه نوروز وجود دارد، فقط دو میلیون و ۲۰۰ هزار نفر )حدود پنج 
درصد( موفق به خرید بلیت شده‌اند و این یعنی حدود ۳۰ میلیون نفر 

از خرید بلیت جا مانده‌اند.
به گزارش ایسنا، خرید بلیت قطار همواره یکی از چالش‌های مسافران 
بوده‌ است و این چالش معمولا در ایام پر تقاضا مانند نوروز بیش از 
پیش خود را نشان می‌دهد؛ به طوری که نوروز امسال نیز بسیاری از 
مسافران موفق نشدند بلیت مورد نظر خود را تهیه کنند یا در تهیه بلیت 

برگشت خود با چالش‌های بسیاری مواجه شدند.
آن طور که کارشناسان می‌گویند با توجه به ایمنی بالای قطار، آسایش 
و راحتی سفر و همچنین قیمت بسیار مناسب، قطار جذاب‌ترین گزینه 
حمل و نقل بین مردم نسبت به سایر روش‌های حمل و نقل است و 
به همین دلیل تقاضا برای سفر با قطار بسیار زیاد است؛ به طوریکه 
این تقاضا تقریبا ۱۰ برابر ظرفیت ناوگان ریلی است که در طول سال 

وجود دارد.
از طرفی گفته می‌شود کمتر از هزار واگن فعال مسافری در شبکه 

ریلی داریم ولی با توجه به تقاضای بالای مردم، حداقل به ۳۰۰۰ واگن 
مسافری نیاز است. 

بنابرگفته این کارشناسان، با توجه به اقتصاد ضعیف حوزه مسافری 
ریلی و به دلیل اینکه بین قیمت تمام شده این خدمات با قیمت بلیت 
عرضه شده فاصله قابل توجهی وجود دارد، هزینه‌ها و درآمدهای 
شرکت‌های ریلی مسافری هماهنگ نیست و این شرکت‌ها عمدتا 
توان مالی لازم برای تعمیرات به موقع واگن‌ها و همچنین خرید 

واگن‌های نو را ندارند.
همچنین کارشناسان صنعت ریلی معتقدند این صنعت در کشور دچار 
عقب ماندگی‌هایی شده است و به تجارب دنیا در این زمینه توجهی 
نمی‌کنیم. از سوی دیگر منابع محدودی که در این حوزه وجود دارد به 

درستی مدیریت نمی‌شود و بعضا حیف و میل می‌شود.
کمبود بلیت قطار در آستانه ایام نوروز دغدغه وزارت راه وشهرسازی و 
راه‌آهن نیز شده است؛ به طوری که وزیر راه چندی پیش در خصوص 
دسترسی به بلیت قطار گلایه‌هایی کرد و مدیرعامل راه آهن نیز ضمن 
اشاره به برابر نبودن عرضه و تقاضا از گپ‌هایی در سامانه فروش 

بلیت خبر داد و عنوان کرد که تدابیری اتخاذ شده تا جلوی این گپ‌ها 
گرفته شود.

البته اظهارات در خصوص کمبود بلیت قطار به اینجا ختم نشد و 
جبارعلی ذاکری در نشست خبری که به تازگی با حضور وزیر راه و 
برخی از معاونان وزارت راه وشهرسازی برگزار شد، در پاسخ به چرایی 
کمبود بلیت قطار گفت که مشکل اصلی کمبود بلیت قطار، عدم توازن 
بین عرضه و تقاضا است. ۳۲ میلیون متقاضی برای سفرهای نوروزی 
وجود دارد و این درحالی است که فقط دو میلیون و ۲۰۰ هزار نفر 

توانستند بلیت بگیرند.
اظهارات مدیرعامل راه آهن به این معناست که فقط حدود پنج درصد 
از تقاضای حمل و نقل ریلی تامین می‌شود و حدودا ۳۰ میلیون نفر از 

خرید بلیت جا مانده‌اند.
وزیر راه و شهرسازی نیز در این نشست در واکنش به این موضوع 
اظهار کرد که ناترازی در ناوگان ریلی مشهود است و در حال بررسی 
روش‌هایی هستیم که بتوانیم میزان لکوموتیو و واگن در حوزه باری 
و مسافری را افزایش و به خدمات رسانی در حوزه ریل شتاب دهیم.

 هزینه سفر نوروزی عتبات عراق اعلام شد
همزمان با آغاز ثبت‌نام سفر کاروانی عتبات عالیات عراق از سه‌شنبه 14 اسفندماه، کف و سقف 

هزینه این سفر از ۱۱ تا ۲۷ میلیون تومان اعلام شد.
به گزارش ایسنا، مرتضی آقایی، معاون عتبات عالیات سازمان حج و زیارت درباره جزئیات ثبت‌نام 
سفرهای نوروزی عتبات عالیات عراق گفت: ثبت‌نام کاروان‌ها از ۱۴ اسفندماه آغاز شده است. اعزام 

این متقاضیان در بازه زمانی ۲۳ اسفند تا ۳۱فروردین ماه انجام می‌شود.
معاون عتبات عالیات سازمان حج و زیارت اضافه کرد: متقاضیان تشرف به عتبات عالیات 
می‌توانند با مراجعه به دفاتر زیارتی سراسر کشور یا سامانه جامع ثبت‌نام عتبات عالیات به نشانی 

atabatorg.haj.ir نسبت به ثبت‌نام این سفر اقدام کنند.
او افزود: تاکنون برای اعزام ۸۰ هزار زائر ظرفیت پیش‌بینی شده است و کف قیمت ۱۱ میلیون تومان 

برای سفرهای زمینی و سقف قیمت، ۲۷میلیون تومان برای سفر هوایی مقرر شده است.
آقایی درباره هزینه‌های عتبات عالیات توضیح داد: در این دوره افزایش مختصری در قیمت‌ها 

صورت گرفته است که به حوزه حمل و نقل مربوط است و میزان آن کمتر از ۵ درصد است.
او با بیان اینکه بسته‌های سفر زمینی و هوایی، یک هفته‌ای است، گفت: قیمت بسته‌های زمینی 
از ۱۱میلیون تومان تا ۱۳میلیون و ۵۰۰ هزار تومان و قیمت بسته‌های هوایی نیز از ۲۵ میلیون تا ۲۷ 

میلیون تومان است.
به گفته معاون عتبات عالیات سازمان حج و زیارت، بسته‌هایی اقتصادی کوتاه‌مدت ۲ روزه نیز با 

قیمت ۳ تا ۳میلیون و ۵۰۰ هزار تومان از استان‌های مختلف کشور در حال انجام است.

آغاز ۳ روز تبلیغ سفر به ایران در آلمان
نمایشگاه بین‌المللی گردشگری ITB، از مهم‌ترین رویدادهای صنعت گردشگری با حضور 
نمایندگان ۱۹۰ کشور از جمله ایران در برلین، پایتخت آلمان افتتاح شد. ایران درحالی در این 
نمایشگاه شرکت کرده است که به گفته تورگردانان، وضعیت گردشگری ورودی ایران درحال حاضر 

تعریف چندانی ندارد.
به گزارش ایسنا، نمایشگاه گردشگری ITB آلمان، که یکی از مهم‌ترین نمایشگاه‌های گردشگری 

شناخته می‌شود، سه‌شنبه ۱۴ اسفند ۱۴۰۳ به‌طور رسمی با حضور نخست‌وزیر آلمان افتتاح شد.
بنابر آنچه کانون جهانگردی و اتومبیلرانی به عنوان برگزارکننده پاویون ایران در این نمایشگاه اعلام 
کرده است، ایران در این دوره از نمایشگاه، با پاویونی به وسعت ۱۲۰ مترمربع به همراه ۱۲ آژانس و 
شرکت خدمات مسافرتی حضور دارد. طراحی پاویون ایران الهام‌گرفته از آرامگاه حافظ شیرازی 
است که برای آلمانی‌ها، شاعر شناخته‌شده‌ای است. در طراحی غرفه ایران همچنین، از نمادهای 

تخت جمشید بهره‌ گرفته شده است.
آلمان از جمله قدیمی‌ترین بازارهای گردشگری ایران است که حضور در نمایشگاه آن نیز به بیش از 
دو دهه می‌رسد. با این حال فعالان گردشگری ایران درحالی امسال در این نمایشگاه حاضر شده‌اند 
که وزارت خارجه آلمان به همراه دیگر کشورهای اروپایی از سال ۱۴۰۱ هشدار منع سفر به ایران را به 
شهروندان خود اعلام کرده است. بسیاری از تورگردانان ایرانی نیز در شرایطی در این نمایشگاه به 
تبلیغ ایران و تورهای گردشگری آن می‌پردازند که می‌گویند »گردشگری ورودی ایران در شرایط 

بسیار دشواری قرار دارد و از سمت کشورهای اروپایی و آمریکایی تقریبا متوقف شده است.«
انوشیروان محسنی بندپی، معاون گردشگری وزارت میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی با 
اشاره به آسیب‌هایی که به فعالان گردشگری ایران به ویژه در بخش تورهای ورودی وارد شده است، 
گفت: نظر به اینکه سیاست دولت چهاردهم حمایت حداکثری از بخش خصوصی است، از این رو 
فراهم کردن زمینه حضور فعالان گردشگری در بازارها و رویدادهای جهانی در دستور کار قرار دارد. بر 
مبنای این رویکرد، شرایط حضور فعال بخش خصوصی در نمایشگاه ITB ۲۰۲۵ برلین که از ۱۴ تا ۱۶ 
ماه اسفند در کشور آلمان برگزار می‌شود، با تقبل ارائه زمین رایگان ۱۰۰ متری و غرفه‌سازی رایگان 

برای دفاتر خدمات مسافرتی کشور محقق شده است. 

اخبار

۳۲ میلیون متقاضی برای سفرهای نوروزی وجود 
دارد و این درحالی است که فقط دو میلیون و ۲۰۰ 
هزار نفر توانستند بلیت بگیرند. اظهارات مدیرعامل 
راه آهن به این معناست که فقط حدود پنج درصد از 
تقاضای حمل و نقل ریلی تامین می‌شود و حدودا ۳۰ 

میلیون نفر از خرید بلیت جا مانده‌اند.
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مفاد آراء
12/155 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
- برابر راي شماره 140360302210006284 مورخ 1403/10/05 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، آقای 
احمد سودانيها به ايران فرزند اسداله  در سه دانگ  از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  
با کاربري کشاورزي به مساحت 60139/23   متر مربع پلاک شماره 135  اصلي واقع در 
اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )مورد تقاضا از طرف عليرضا 
زواره و حاجيه پری خانم حبيب احمدی و جلال زواره و سيد محمد حسين افتاده به حسين 
امينی واگذار سپس از حسن و حسين صابری به متقاضيان واگذار شده و مالک رسمی 

جلال  زواره زادگان ميباشد( محرز گرديده است.
 - برابر راي شماره 140360302210006283 مورخ 1403/10/05 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
آقای اسماعيل سودانيها به ايران فرزند اسداله  در سه دانگ  از ششدانگ يک قطعه زمين 
مزروعی  با کاربري کشاورزي به مساحت 60139/23   متر مربع پلاک شماره 135 اصلي 
واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )مورد تقاضا از طرف 
عليرضا زواره و حاجيه پری خانم حبيب احمدی و جلال زواره و سيد محمد حسين افتاده 
به حسين امينی واگذار سپس از حسن و حسين صابری به متقاضيان واگذار شده و مالک 

رسمی جلال  زواره زادگان ميباشد( محرز گرديده است.
- برابر راي شماره 140360302210006280 مورخ 1403/10/05 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، آقای اسماعيل 
سودانيها به فرزند اسداله  در قسمتی  از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  با کاربري 
کشاورزي به مساحت 53927/25  متر مربع پلاک شماره 135  اصلي واقع در اصفهان بخش 
20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )مورد تقاضا طی دو فقره قولنامه از محمود 
مشايخی و حيدر مشايخی خريداری و طبق اظهارات متقاضی و استشهاديه مالک رسمی 

جلال زوار زادگان می باشد( محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16
م الف: 1885404  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

مفاد آراء
12/156 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140360302210007959 مورخ 1403/11/08 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، آقاي ابراهيم 
دادخواه به فرزند سليمان  در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  با کاربري 
کشاورزي بدون درج اعيانی به مساحت 1795/62  متر مربع پلاک شماره 5  فرعي از 2188   
اصلي واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و  
مع الواسطه از طرف  مهدی ربيعی که  به استناد سيستم جامع املاک مسبوق سابقه ثبت 

می باشد( محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 

که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16
م الف: 1885185  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

مفاد آراء
12/157 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140360302210007137 مورخ 1403/10/20 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، آقاي عباس 
علی حيدری ايچی به شناسنامه شماره 3 ايران فرزند حسن  در قسمتی از ششدانگ يک 
قطعه زمين مزروعی  با کاربري کشاورزي به مساحت 10388/11  متر مربع پلاک شماره 
104  اصلي واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال 
عادی از طرف انژلی جابری انصاری که بموجب سند بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک 

ميباشد( محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16
م الف: 1885611  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

مفاد آراء
12/158 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140360302026022795 مورخ 1403/10/20 هيات اول متقاضي آقای 
حسين قربانی  به شناسنامه شماره 1270623141  کدملي 1270623141 فرزند علی عسگر 
نسبت به  ششدانگ يکباب ساختمان  به مساحت 172/83 متر مربع از پلاک شماره 155 
فرعي از 15177 اصلي واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان طبق 
مبايعه نامه عادی مع الواسطه از مالکيت مهدی زارعی سند 5989 مورخ 1350/05/26 دفتر 

103 اصفهان محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

م الف: 1885535 حسين زمانی علويجه رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
مفاد آراء

12/159 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302026015590 مورخ 1403/08/20 هيات اول متقاضي آقای 

ابراهيم محمدی  به شناسنامه شماره 111  کدملي 5110394245  فرزند قاسم نسبت به  
ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی با کاربری کشاورزی  به مساحت 3270/06 متر مربع 
پلاک شماره 115  اصلي واقع در بخش 16  اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان طبق  
 مالکيت متقاضی تقسيم نامه 24054- 1349/08/20 دفتر 10 اصفهان تائيد و محرز 

گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

م الف: 1885893 حسين زمانی علويجه رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
مفاد آراء

12/160 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140360302007005568 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم فاطمه آقايی فرزند رحمت اله بشماره 
شناسنامه 1100275071  صادره از در ششدانگ يکبابخانه نوساز به مساحت 209/99 متر 
مربع پلاک شماره  386  اصلی واقع در قهدريجان  خريداری از مالک رسمی  آقای يداله 

اسماعيل زاده فرزند حسينقلی محرزگرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

م الف: 1885956  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

12/161 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011000370 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای حجت پرخانی فرزند اسداله  بشماره 
شناسنامه 614 صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت  668/24  متر 
مربع پلاک 493  فرعی از 3  اصلي واقع در بخش سه  سهم الارث از  آقای اسداله پرخانی 

محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

م الف: 1886187 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار

مفاد آراء
12/162 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آرای شماره های ذيل هيأت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار 
بخش 16 ثبت اصفهان باستناد اسناد رسمی مالکيت مشاعی و اسناد عادی تسليمی 
تصرفات مفروزی و مالکانه و بلامعارض متقاضايان ذيل محرز گرديده است لذا طبق 
ماده 3 قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور اسناد مالکيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می تواننند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از ترايخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
 مقررات اسناد مالکيت صادر خواهد شد. صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نيست.
1- برابر رای شماره  140360302018003459 مورخ 1403/09/18 بنام آقای رحمت اله 
سليمزاده فرزند محمد به شماره شناسنامه 51 نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ يک 
قطعه زمين کشاورزی به مساحت 5829.02 متر مربع از  قسمتی از پلاک 3 اصلی واقع در 
اصفهان مزرعه اکبرآباد بخش 16 حوزه ثبت دولت آباد خريداری طی نقل و انتقالات عادی 
از سند رسمی به شماره ثبت 79611 دفتر 367 صفحه 587 مالکيت مهدی نقشين فرزند 

حسين به استثنا بهاء ثمينه اعيانی محرز گرديده است.
2- برابر رای شماره  140360302018003460 مورخ 1403/09/18 بنام آقای قدرت اله 
سليمزاده فرزند محمد به شماره شناسنامه 208 نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ 
يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 5829.02 متر مربع از  قسمتی از پلاک 3 اصلی واقع 
در اصفهان مزرعه اکبرآباد بخش 16 حوزه ثبت دولت آباد خريداری طی نقل و انتقالات 
عادی از سند رسمی به شماره ثبت 79611 دفتر 367 صفحه 587 مالکيت مهدی نقشين 

فرزند حسين به استثنا بهاء ثمينه اعيانی محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

م الف : 1884667 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار
مفاد آراء

12/163 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034017297 مورخ 1403/9/29 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
 ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم مهدی 
جهانی فر فرزند حسين بشماره شناسنامه 39 صادره از کاشان در ششدانگ يک 
باب خانه به مساحت 159.65 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 
 2 کاشان خريداری از مالک رسمی هيات امناء مسکن مهندسين کاشان محرز 

گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

م الف: 1885454 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان   



بیشترین مصدومان حوادث چهارشنبه‌سوری در اصفهان ۱۶ 
تا ۲۳ ساله هستند

سخنگوی سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان گفت: بیشترین مصدومان و قربانیان حوادث 
چهارشنبه‌ آخر سال در این کلانشهر در رده سنی ۱۶ تا ۲۳ سال و پس از آن هشت تا ۱۵ سال قرار دارند.

سرآتشیار محمد شریعتی در گفت‌ و 
گو با ایرنا افزود: با توجه به رده سنی 
آسیب‌دیدگان حوادث چهارشنبه سوری 
از والدین درخواست می‌شود مراقبت 
بیشتری از فرزندان خود در روزهای 
پایانی سال داشته باشند. وی اظهار کرد: 
والدین باید فرزندان خود را درباره خطر 
آتش‌بازی و استفاده از مواد محترقه آگاه 
و وسایل آتش‌بازی را حتما از مراکز معتبر 
تهیه کنند. سخنگوی سازمان آتش‌نشانی 

اصفهان گفت: کودکان ممکن است مواد محترقه را در مکان‌های نامناسبی پنهان کنند بنابراین نظارت 
والدین در این زمینه ضروری است. شریعتی با اشاره به برخی رفتارهای نادرست در چهارشنبه‌سوری 
مانند روشن کردن آتش در معابر باریک، نزدیکی ایستگاه‌های گاز و برق یا خودروهای پارک شده و 
پارکینگ‌های عمومی، هشدار داد: چنین اقداماتی خطر جدی برای افراد و محیط اطراف ایجاد می‌کند.

وی توصیه کرد: در صورت روشن کردن آتش، حجم آن کنترل‌شده باشد و از ریختن موادی که اشتعال 
سریع دارد بر روی آن خودداری شود.

شریعتی با تاکید بر خودداری از نگهداری و استفاده از مواد محترقه و منفجره، گفت: هر سال شاهد 
حوادث دلخراشی هستیم که به‌دلیل رعایت نکردن نکات ایمنی در استفاده از این مواد رخ می‌دهد.

سخنگوی سازمان آتش‌نشانی اصفهان با اشاره به خطر نگهداری مواد محترقه در خانه، زیرزمین یا 
محل کار، اظهار کرد: نگهداری حتی ۲۵۰ گرم از ترکیب مواد محترقه مانند اکلیل و سرنج و انفجار آنها 

می‌تواند باعث تخریب یک ساختمان ۱۰۰ متر مربعی شود.
شریعتی همچنین به خطر حمل مواد محترقه در جیب یا کیف اشاره کرد و گفت: اصطکاک یا حتی 

گرمای دست می‌تواند به انفجار این مواد و حوادث ناگوار منجر شود.
وی از شهروندان خواست از ظروف شیشه‌ای یا فلزی برای نگهداری مواد آتش‌زا استفاده نکنند و 
هشدار داد: استفاده از سنگ‌ریزه برای ساخت نارنجک‌های دستی نیز بسیار خطرناک است زیرا در 
صورت انفجار، ذرات این ظروف یا سنگ‌ها به اطراف پرتاب و باعث جراحت شدید به‌ویژه کوری چشم‌ 
می‌شود. شریعتی با اشاره به خطر ریختن بنزین، نفت و سایر مواد اشتعال‌زا روی آتش، گفت: این کار 

نه‌تنها خطرناک است بلکه احتمال انفجار و افزایش ناگهانی شعله را به‌همراه دارد.
وی به خطر استفاده از لباس‌های گشاد و قابل اشتعال هنگام پریدن از روی آتش اشاره کرد و افزود: 

این لباس‌ها به سرعت شعله‌ور می‌شوند و خطر سوختگی را افزایش می‌دهند.
شریعتی از شهروندان خواست همیشه آب یا کپسول آتش‌نشانی در دسترس داشته باشند و در 
صورت بروز حادثه با حفظ خونسردی، سریع با شماره‌های ۱۲۵ )آتش‌نشانی( یا ۱۱۵ )اورژانس( 
تماس بگیرند. شریعتی تصریح کرد: چهارشنبه‌سوری جشنی کهن و فرصتی برای شادی و دورهمی 
خانوادگی است و نباید بی‌احتیاطی و رعایت نکردن نکات ایمنی این شب را به حادثه‌ای تلخ تبدیل کند.

وی افزود: در سال‌های گذشته شاهد حوادث تلخی بودیم که خانواده‌ها علاوه بر سوختگی و 
مسمومیت، حتی خانه‌ای برای سکونت در شب عید نداشتند.

سخنگوی سازمان آتش‌نشانی اصفهان خاطرنشان کرد: از ابتدای اسفند امسال تا کنون گزارشی مبنی 
بر انفجار مواد محترقه یا حادثه مرتبط با چهارشنبه‌سوری در این شهر گزارش نشده است.

به گزارش ایرنا، ۶ حادثه مرتبط با چهارشنبه سوری در سال گذشته در کلانشهر اصفهان رخ داد که ۶ مورد 
سوختگی ناشی از انفجار، ۲ مورد آسیب‌دیدگی در منزل و سه فوتی به‌همراه داشت.

مسئولان فرماندهی انتظامی استان اصفهان: شهروندان در تکاپوی نوروز مراقب جیب‌بُرهای حقیقی و مجازی باشند

توصیه‌ها و هشدارها

مسئولان فرماندهی انتظامی استان اصفهان به شهروندان توصیه کرده‌اند 
که در آستانه نوروز از دارایی‌های خود در مقابل گزند جیب‌بُرها در فضای 

حقیقی و مجازی مراقبت بیشتری داشته باشند.
رییس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان اصفهان با اشاره به 
احتمال افزایش موارد سرقت به شیوه جیب‌بُری در اماکن و خودروهای 
عمومی و مراکز خرید، گفت: این روزها در آستانه سال نو بیشتر مردم 
سرگرم خریدهای شب عید هستند و مراکز خرید و اماکن تجاری مملو 

از جمعیت است.
سرهنگ حسن علی اکبری در گفت و گو با ایرنا افزود: در این میان 
فعالیت سارقان و جیب‌بُرها نیز دوچندان می‌شود و آنها در کمین کیف 

پول، طلا و دیگر اموال همراه مردم هستند.
رییس پلیس آگاهی اصفهان به شهروندان توصیه کرد از قرار دادن 
کیف و گوشی تلفن همراه خود در جیب پشت شلوار خودداری کنند و 
در مکان‌های شلوغ مانند مراکز خرید، زیارتگاه‌ها، اتوبوس‌های بی‌آرتی 
)BRT( و مکان‌های تفریحی با هوشیاری، مراقب اموال با ارزش درون 

کیف و جیب خود باشند.
سرهنگ علی‌اکبری با اشاره به شناسایی و دستگیری تعدادی از 
جیب‌برها در روزهای گذشته گفت: در پی وقوع چند فقره جیب‌بُری و 
سرقت تلفن‌ همراه شهروندان که بیشتر در اتوبوس‌های »بی‌آرتی« شهر 

اصفهان رخ داده بود موضوع در دستور کار کاراگاهان اداره مبارزه با سرقت 
پلیس آگاهی استان قرار گرفت.

وی افزود: کارآگاهان پلیس آگاهی استان با اقدامات علمی و تخصصی، 
بررسی سرقت‌های گذشته و کسب اطلاعات لازم از مالباختگان، هویت 
یک جیب‌بُر زن را بدست آوردند و در یک عملیات ضربتی وی را در 

مخفیگاهش دستگیر کردند.
سرپرست پلیس آگاهی استان اصفهان ادامه داد: این سارق با مواجه 
شدن با مدارک و مستندات پلیس به ۲۱ فقره جیب‌بری و سرقت تلفن 

همراه شهروندان اقرار کرد.

جیب‌بُری مجازی با ترفند فروش نوروزی
رییس پلیس فتا استان اصفهان نیز درباره کلاهبرداری و به نوعی 
جیب‌بُری در ایام پایانی سال با ترفند فروش نوروزی به شهروندان 

هشدار داد.
سرهنگ نعمت‌ا... طاهرپور اظهار کرد: همزمان با نزدیک شدن به روزهای 
پایانی سال، شاهد افزایش حراج و فروش ویژه توسط فروشگاه‌های 
اینترنتی به‌مناسبت عید نوروز هستیم، از طرفی دیگر بسیاری از کاربران با 
توجه به محدودیت‌های زمانی و مکانی سعی می‌کنند خریدهای نوروزی 

خود را از فروشگاه‌های اینترنتی انجام دهند.

وی اضافه کرد: این موضوع زمینه مناسبی را برای کلاهبرداران ایجاد 
کرده است تا در پوشش حراجی‌های برخط )آنلاین( بزرگ و استثنایی، 

شهروندان را فریب دهند.
رییس پلیس فتا اصفهان خاطرنشان کرد: در روش دیگر مجرمان 
سایبری با قرار دادن درگاه‌های پرداخت جعلی در وب سایت خود، 
اطلاعات کارت بانکی کاربران را هنگام پرداخت مبلغ سرقت کرده و حساب 

بانکی آن‌ها را خالی می‌کنند.
سرهنگ طاهرپور اضافه کرد: بررسی پرونده‌های مربوط به این‌گونه 
سایت‌ها نشان می‌دهد که دریافت بیعانه و ارسال نکردن کالا، فروش 
کالای تقلبی و تخفیف‌های غیرواقعی از جمله ترفندهایی است که 

مجرمان فضای مجازی از آن‌ها برای فریب کاربران استفاده می‌کنند.
وی یادآور شد: شهروندان باید مراقب باشند تا به‌سادگی فریب وعده‌های 
پوچ و تبلیغات اغواکننده کلاهبرداران سایبری را نخورند، قبل از رؤیت و 
اطمینان از اصالت کالا، اقدام به پرداخت بیعانه نکرده و از فروشگاه‌های 

دارای نماد اعتماد الکترونیکی خرید کنند.
وی تاکید کرد: شهروندان به‌منظور جلوگیری از قربانی‌ شدن در این زمینه 
هرگز از طریق لینک‌های ارائه‌ شده در فضای مجازی اقدام به پرداخت 
وجه نکنند و تا حد ممکن پرداخت وجه را درب منزل و هنگام تحویل 

گرفتن کالا انجام دهند.

جامعه

شهروندان به‌منظور جلوگیری از قربانی‌ شدن در این 
زمینه هرگز از طریق لینک‌های ارائه‌ شده در فضای 
مجازی اقدام به پرداخت وجه نکنند و تا حد ممکن 
پرداخت وجه را درب منزل و هنگام تحویل گرفتن 

کالا انجام دهند.

پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۴۰۳ / ۵ رمضان  ۱۴۴۶ / ۶ مارس ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۱۷

استاندار اصفهان با اشاره به تخصیص سه هزار و ۳۹۰ میلیارد ریال توسط 
دولت برای تحقق عدالت آموزشی در استان، گفت: اجرای این طرح در اصفهان 

الگویی برای کل کشور خواهد شد.
به گزارش ایرنا، مهدی جمالی‌نژاد در نشست توسعه عدالت آموزشی استان 
اصفهان، افزود: این میزان اعتبار با همکاری سازمان برنامه و بودجه از سهم 
دولت تخصیص یافته و قرار است نهضت عدالت آموزشی در استان اصفهان 

به‌صورت نمونه انجام و سپس در سایر نقاط کشور اجرا شود.
وی با اشاره به اینکه هدف از این نشست مشخص شدن سهم دستگاه‌های 
اجرایی در تحقق نهضت عدالت آموزشی است، اظهار کرد: این نهضت یکی از 
بی‌نظیرترین طرح‌هاست زیرا به رفع دغدغه‌های موجود درباره کمبود فضای 

آموزشی کمک می‌کند.
استاندار اصفهان تصریح کرد: در سال‌های گذشته بسیاری از سرانه‌های 
آموزشی مورد نیاز در شهرهای جدید و نیز روستاها تامین نشده بود و بسیاری 

از دهیاران در این زمینه دغدغه داشتند.
جمالی‌نژاد خاطرنشان کرد: برای تحقق نهضت عدالت آموزشی برخی از 
مدیران شهری و شهرستانی ورود پیدا کردند و این فرصت ویژه برای خیران در 

استان اصفهان نیز فراهم شد تا در آن مشارکت داشته باشند.
وی با تاکید بر اینکه خیران در این زمینه پای کار ایستاده‌اند، افزود: در مدت 
کوتاهی که نهضت عدالت آموزشی ابلاغ شده است، ساخت حدود یک‌هزار 
کلاس در استان اصفهان صورت جلسه شد و قرار است حدود ۳۰ درصد هزینه 

آن را دولت و سایر آن را خیران مدرسه ساز تامین کنند.
استاندار اصفهان ادامه داد: این تعداد کلاس، مازاد بر افتتاح و کلنگ زنی 

پروژه‌ها در دهه فجر امسال در استان است.

جمالی‌نژاد تاکید کرد: کمتر استانی را داریم که این میزان فعالیت نهضت 
عدالت آموزشی در آن انجام شده باشد و اصفهان حتی در زمینه استفاده از 

انرژی‌ خورشیدی در مدارس نیز اقدام کرده است.
استاندار اصفهان با اشاره به اینکه توسعه استفاده از انرژی‌ خورشیدی را 
به تبع نهضت عدالت مدرسه‌سازی پیگیری خواهیم کرد، بیان کرد: سهم 
دستگاه‌های اجرایی استان در این زمینه مشخص شده و این میزان کلاس 

درس قرار است در شهرستان‌های مختلف تقسیم شود.
جمالی‌نژاد با بیان اینکه در برخی شهرستان‌ها مانند فریدونشهر اقدامات 
خوبی در این زمینه انجام و سرانه‌ فضای آموزشی آنها تکمیل شده است، 
اضافه کرد: در برخی مناطق مانند شهرک شهید کشوری و گل نرگس اصفهان، 

مجتمع‌سازی انجام شده اما با محدودیت فضای آموزشی مواجهند که این 
مشکل باید سریع رفع شود.

استاندار اصفهان با بیان اینکه در برخی روستاهای دور افتاده، مدارس سنگی 
وجود داشت، گفت: بسیاری از این مدارس سنگی و همچنین کانکسی جمع 
شده است و به‌نظر می‌رسد اصفهان زودتر از سایر استان‌ها بتواند این قبیل 

مدارس را به صفر برساند.
به گزارش ایرنا، طرح »نهضت توسعه و عدالت در فضاهای آموزشی و پرورشی 
با مشارکت مردمی« در هفت بند از جمله موضوع مدارس کانکسی، سنگی، 
مدارس مناطق دارای سرانه فضای آموزشی کمتر از سه متر، مدارس دارای 
کلاس‌هایی با تراکم بالای ۳۵ نفر، ساخت فضای آموزشی در محدوده 
مسکن مهر و نهضت ملی مسکن و تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام است که 
به‌تازگی در شورای عالی آموزش و پرورش کشور تصویب و به استان‌ها ابلاغ 

شده است.

تخصیص سه هزار و ۳۹۰ میلیارد ریال برای تحقق عدالت آموزشی در اصفهان

با مسئولان
پنجشنبه  16   اسفند   1403 / 5  رمضان  1446 /  6  مارس     2025 / شماره 4317

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
12/164 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360302034017294 مورخ 1403/9/29 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم فاطمه لیلازمهرابادی 
فرزند ابولقاسم بشماره شناسنامه 39898 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 159.87 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از 

مالک رسمی هیات امناء مسکن مهندسین کاشان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

م الف: 1885483 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان 
مفاد آراء

12/165 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034019382 مورخ 1403/10/19 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سعید گندمی 
راوندی فرزند مهدی بشماره شناسنامه 1060 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین 
مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت 1077.32 متر مربع مفروز از پلاک 2197 فرعی 
 از 1 اصلی واقع در بخش 4 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای فتح اله گندمی  محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

 م الف: 1885504  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

12/166 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034017933 و 140360302034017932 مورخ 1403/10/8 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/
خانم خلیل تقوائی پور فرزند عباس بشماره شناسنامه 218 صادره از کاشان و معصومه 
مبینی درئی فرزند جعفر شماره شناسنامه 35 صادره از کاشان بترتیب هر یک بمیزان 5 
دانگ مشاع و یکدانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 96.27 متر مربع 
مفروز از پلاک 438 فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی 

آقای ابراهیم خلیل عامری محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/12/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/16

م الف: 1885659  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان
تحديد حدود اختصاصي

12/167 شماره نامه : 140385602025016364-1403/12/09 چون تحدید حدود 
ششدانگ یکباب ساختمان پلاک شماره 5826 فرعي از 16/83  واقع در برزان بخش 14 
ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتي به نام  سعید ماهرانی برزانی فرزند رضا در جریان ثبت 
است به علت عدم حضور متقاضي ثبت به  عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیراز 
ماده 15 قانون ثبت و بر طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در روز سه شنبه 
مورخ 1404/1/26 ساعت 9 در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب این آگهي 
به کلیه مالکین و مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند. 
اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت 
مجلس تحدیدي تا 30 روز پذیرفته خواهد شد  و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین 
تکلیف پرونده هاي معترضي ثبت معترض ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این 

اداره بایستي با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایي گواهي تقدیم دادخواست 
 را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 1403/12/16 م الف: 1891808 

 ابوالفضل شهریاري نائیني مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
تحديد حدود اختصاصي

12/168 شماره نامه : 140385602025016301-1403/12/08 نظر به اینکه تحدید 
حدود ششدانگ یک درب باغ )معروف به باغ عمو تقی(  پلاک شماره 1/218  واقع در بخش 
9 ثبت اصفهان که طبق  سوابق و پرونده ثبتي به نام  خانم اعظم خشکه ئی فرزند حسین و 
شرکاء در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی  آن به  عمل نیامده است اینک 
بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و بر طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود پلاک 
مرقوم در روز سه شنبه مورخ 1404/1/19 ساعت 9  صبح در محل شروع و به عمل خواهد 
آمد، لذا به موجب این آگهي به کلیه مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در 
این آگهی در محل حضور یابند و  اعتراضات  مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون 
ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدي تا 30 روز پذیرفته خواهد شد تاریخ انتشار: 
1403/12/16 م الف: 1891432  ابوالفضل شهریاري نائیني مدیر واحد ثبتي حوزه 

ثبت ملک غرب اصفهان
فقدان سند مالکیت

12/169 شماره نامه: 140385602011008094 -1403/12/14 نظر به اینکه 
سند مالکیت شش دانگ پلاک ثبتی شماره 704  فرعی از 2 اصلی واقع در بخش 5 
خوانسار ذیل ثبت 1957 در صفحه 554 دفتر املاک جلد 10 به نام  محمود صانعی 
تحت شماره چاپی مسلسل 139003  ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس 
طی سند 36888 مورخ 1389/05/04 دفتر 5 خوانسار تمامت  شش دانگ به نحو 
قطعی به سید شهاب توکلی  واگذار گردیده است. نامبرده با ارائه درخواست کتبی 
به شماره وارده 14038560201113501  به انضمام دو برگ استشهادیه محلی 
که امضاء شهود آن ذیل شماره 140302155852001110 به گواهی دفترخانه 5  
خوانسار رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت جابجایی مفقود گردیده 
است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به 
 استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی 
می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت 
نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب 
صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف 
مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه 
 نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 1893850 

 اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار 

فقدان سند مالکیت
12/170 شماره نامه: 140385602011008108 -1403/12/14 نظر به اینکه سند 
مالکیت شش دانگ پلاک ثبتی شماره 837  فرعی از 15 اصلی واقع در بخش 6 خوانسار 
ذیل ثبت 718 در صفحه 29 دفتر املاک جلد 4 به نام  عباسعلی رضاعلی ثبت و صادر و 
تسلیم گردیده است سپس طی سند 21340 مورخ 1361/07/17 دفتر 12 خوانسار مقدار 
4 دانگ آن به نحو قطعی به طیبه قریشی واگذار گردیده است نامبرده فوت و طبق گواهی 
انحصار وراثت 9900996 مورخ 1399/11/19 معصومه رضا سلطانی طبق وکالت نامه 
38421  مورخ 1403/04/27 دفتر 25 خوانسار بوکالت از وراث نامبرده با  ارائه درخواست 
کتبی به شماره وارده 140385602011013513   به انضمام دو برگ استشهادیه محلی 
که امضاء شهود آن ذیل شماره 140302155864002083 به گواهی دفترخانه 25  
خوانسار رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت جابجایی مفقود گردیده است 
و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد تبصره 
یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی 
مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ 
انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا 
سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت 
به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در 
صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت 
المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 1893930  اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار 

فقدان سند مالکیت
12/171 فقدان سند مالکیت پلاک 194 فرعی از 5 اصلی بخش 2 ،  سعید عبدالمنافی فرزند 
حسن باستناد یکبرگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما" گواهی شده مدعی 
است که تمامت ششدانگ پلاک 194 فرعی از 5 اصلی در گلپایگان بخش 2 که در ذیل 
دفتر الکترونیکی شماره 140120302010001401  بنام سعید عبدالمنافی فرزند حسن 
ثبت و سند صادر و تسلیم گردید و معامله دیگری هم انجام نشده  است. نحوه گم شدن یا 
از بین رفتن سند: اسباب کشی ازبین رفته/ مفقود شده است چون در خواست صدور المثنی 
سند مالکیت نامبرده را نموده طبق تبصره یک اصلاحی ماده 120 آئین نامه قانون ثبت 
مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله غیر از آنچه در این آگهی ذکرشده( 
نسبت به آن یا وجود سند مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز 
به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا" ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله 
تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه مسترد گردد اگر ظرف مهلت مقرر 
اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر 
و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف 1893601 محمد سلمانی مدیر واحد ثبتی حوزه 

ثبت ملک گلپایگان از طرف الهه نادری



سرپرست تیم فوتبال ذوب آهن:

 با وجود VAR باز هم بیشترین ضربه را خورده‌ایم
سرپرست تیم فوتبال ذوب آهن معتقد است این تیم از داوری زیاد متضرر شده و می‌گوید: »متأسفانه با وجود سه بازی که ما VAR داشتیم و در دو بازی از آن 
بین هم داور را فرا خواندند و صحنه را بازبینی کردند، باز هم تیم ذوب آهن متضرر شده است. یکی از تیم‌هایی هستیم که با وجود VAR باز هم متضرر شده و 

بیشترین ضربه را خورده‌ایم.« 
به گزارش »ورزش سه«، حمیدرضا بابایی گفت که برای بازی با آلومینیوم درخواست VAR داده شده: »طبق قانون، هم خود به شخصه و هم باشگاه ما با 
فدراسیون مکاتبه داشتیم که با توجه به حواشی بازی خیبر و آلومینیوم در خرم آباد رخ داد و باشگاه اراکی آنها را رسانه‌ای کرده، ما به عنوان باشگاه ذوب آهن 
این درخواست را داریم که برای اینکه هیچ حقی از هیچ تیمی ضایع نشود، بازی این هفته را با VAR و با یک ناظر ویژه داوری پوشش دهند. بالاخره بازی‌های 
ما هم در نیمه بالای جدول حساسیت خودش را دارد و همگی به دنبال کسب سهمیه آسیایی هستیم.« او تأکید کرد: »همان‌طور که بازی‌های بالای جدول برای 
قهرمانی مهم است و بازی‌های انتهای جدول برای جنگ بقا، میانه جدول و خصوصاً نیمه بالایی آن برای گرفتن سهمیه با یکدیگر رقابت دارند. امیدوارم روزی 

برسد که با وجود VAR اشتباهات داوری به حداقل حالت ممکن برسد.«

بزرگ ترین پروژه فوتبالی عربستان روی هوا
وینیسیوس جونیور، ستاره رئال مادرید پروژه بزرگ بن سلمان در فوتبال را خراب کرد. به گزارش 
»فارس«، »چراغ سبز وینیسیوس به رئال برای تمدید«، این شوک بزرگ نشریه آس اسپانیا به 
صندوق سرمایه‌گذاری عربستان درباره نیامدن مرد سال فیفا به این کشور است. عربستان آماده 
هزینه یک میلیارد یورو برای جذب وینیسیوس بود تا بزرگ ترین قرارداد تاریخ فوتبال را ثبت کند. 
صندوق سرمایه‌گذاری سعودی از تابستان گذشته در حال وسوسه کردن مرد سال فیفا با دستمزد ۲۰۰ 
میلیون یورویی بود. بسیاری از رسانه‌ها از وسوسه شدن ستاره برزیلی با پیشنهاد عربستان خبر دادند 
تا وضعیت وینیسیوس برای ماندن در رئال مبهم باشد. نشریه آس اما می‌نویسد که ونیسیوس از رئال 
خواسته دستمزدش را از ۱۵ میلیون یورو به ۲۰ میلیون یورو افزایش دهند تا در مادرید بماند. در صورت 
موافقت رئال با دستمزد وینی، او 30 درصد بیشتر از امباپه دستمزد می‌گیرد. براساس گزارش رسانه 
مادریدی، مدیران رئال آماده اجرای افزایش دستمزد وینیسیوس هستند تا قرارداد ستاره برزیلی با 

رئال برای ۵ سال تمدید شود.

مارسلو: گفتم رونالدو بیاید از رئال می‌روم!
ستاره سابق رئال مادرید، از خاطرات شروع دوستی‌اش با رونالدو و بازی کنار کارلوس صحبت کرده 
است. به گزارش »خبرآنلاین«، مارسلو در طول دوران حضورش در ترکیب رئال مادرید توانست روزهای 
بسیار درخشانی را با این تیم سپری کرد و عملکرد تحسین برانگیزش در زمین یکی از دلایل اصلی 
موفقیت رئال مادرید در رقابت‌های مختلف و به خصوص لیگ قهرمانان اروپا بود. این ستاره برزیلی که 
به تازگی از دنیای فوتبال خداحافظی کرده در پاسخ به اینکه بهترین مدافعان چپ تاریخ فوتبال از نظر 
او چه کسانی هستند گفت: »من خوش‌شانس هستم؛ چون مردم می‌گویند که یک اسطوره بوده‌ام. 
بهترین مدافعان چپ در تاریخ؟ روبرتو کارلوس بهترین است و مالدینی و نیلتون سانتوس هم در این 
فهرست قرار دارند.« مارسلو درباره بازی کردنش در کنار کارلوس و کسب این تجربه درخشان گفت: 
»روبرتو خیلی به من کمک کرد. من وقتی ۱۸ ساله بودم به رئال مادرید آمدم و او خیلی به من کمک 
کرد. آمده بودم که جایگزین او شوم و چنین چیزی در فوتبال اتفاق نمی‌افتد. اولین کریسمس من در 
اسپانیا، به خانه او رفتم.« این ستاره سابق فوتبال برزیل همچنین درباره شروع دوستی‌اش با رونالدو 
صحبت‌های جالبی را مطرح کرد و اضافه کرد: »رابطه من با کریستیانو با دعوا شروع شد. خطای بدی 
روی او کردم... خیلی سریع بود. خب، هنوز هم خیلی سریع است. در عربستان بیشتر از بقیه گل می‌زند. 
او با آرنج به من زد و گردنم را گرفت. من هم سعی کردم گردنش را بگیرم اما خیلی بلند بود )می‌خندد(. 
دو ماه بعد به من گفتند که رئال مادرید می‌خواهد او را بخرد. فکر کردم که باید از تیم بروم )می‌خندد(. 

اما همه چیز خیلی خوب بود.«

کونسیسائو همان مورینیوی دوم است!
ستاره سابق تیم ملی ایتالیا و میلان، بار دیگر به انتقاد از عملکرد سرجیو کونسیسائو روی نیمکت تیم 
سابقش پرداخت و مدعی شد او را شبیه به ژوزه مورینیو می‌بیند. به گزارش »ورزش سه«، آنتونیو 
کاسانو ابتدا با انتقاد از جورجیو فرلانی، مدیر میلان گفت: »او به هیچ وجه شایستگی مدیریت تیمی 
مثل میلان را ندارد و نمی‌تواند بازیکنان و مربیان بزرگ را به میلان بیاورد. او باید مسئولیت‌های بیشتری 
برعهده بگیرد. ابتدا پائولو فونسکا را انتخاب کرد، سپس او را اخراج کرد و سرجیو کونسیسائو را آورد که او 
هم ایرادات خود را دارد. از زمانی که کونسیسائو وارد میلان شده است، هنوز یک بازی خوب از این تیم 
ندیدم. فقط ترکیبی از درگیری، عدم تعادل و سردرگمی دیده‌ام. در واقع او یک مورینیوی دوم است. 
بازیکنی مانند تئو هرناندز سالانه 5 میلیون یورو و رافائل لیائو 8 میلیون یورو دستمزد می‌گیرند اما تنها 
کسی که این فصل تمام تلاشش را به کار گرفته تیجانی ریندرز است. او در همه پست‌ها بازی کرده و 
می‌توان گفت بهترین بازیکن این فصل میلان بوده است. با این وجود رتبه نهم جدول نشان می‌دهد که 

هیچ بازیکنی به اندازه توانایی‌های خود در زمین حاضر نمی‌شود.« 

خبر روز

تصمیم عجیب ستاره جوان 
فوتبال ایران

ستاره آکادمی سپاهان، به جای حضور در 
اروپا، در تمرینات تیم شمس‌آذر آفتابی شد. 
به گزارش »ورزش سه«، اسماعیل قلی‌زاده 
در مسابقات زیر ۱۵ سال کافا ۲۰۲۱ توانست 
توجهات زیادی را به خود جلب کند و عنوان 
ارزشمندترین بازیکن این دوره از مسابقات را 
از آن خود کرد. این بازیکن جوان در رقابت‌های 
جام جهانی نوجوانان نیز با گلزنی به تیم ملی 
برزیل، باعث پیروزی تیم ملی ایران شد و در 
کانون توجهات قرار گرفت. فیزیک مناسب و 
قدرت بدنی، دقت در شوت‌زنی، هوش سرشار 
و قدرت دریبل‌زنی، همه ویژگی‌هایی بودند 
که از او یک ستاره نوظهور در فوتبال ایران و 
سپاهان می‌ساخت. اهالی فوتبال انتظار 
داشتند که قلی‌زاده خیلی زود در ترکیب 
اصلی سپاهان حضور داشته باشد؛ اما این 
ستاره جوان پس از حضوری کوتاه مقابل 
گل‌گهر، از جمع طلایی‌پوشان جدا شد و برای 
مدت یک سال در هیچ تیمی توپ نزد. در این 
مدت، گمانه‌زنی‌های زیادی درباره انتقال او به 
لیگ‌های اروپایی مطرح می‌شد، اما هیچ‌گاه 

این انتقال محقق نشد. 
رسانه تیم شمس‌آذر تصاویری از تمرین این 
تیم منتشر کرده که در آن، اسماعیل قلی‌زاده 
دیده می‌شود. به نظر می‌رسد که این بازیکن 
تصمیم گرفته است فوتبال خود را در لیگ 
برتر ایران ادامه دهد. با انتشار این تصویر 
یکی از سئوالات اصلی که اخیراً برای هواداران 
سپاهان به وجود آمده، این است که چه شد 
قلی‌زاده دیگر تمایلی به ماندن در سپاهان 
نداشت؟ سئوال مهم‌تر اینکه آیا قرارداد این 
بازیکن با سپاهان فسخ شده است یا خیر؟ 
شنیده‌ها حاکی از آن است که قلی‌زاده تا پایان 
فصل با سپاهان قرارداد دارد و بعید به نظر 
می‌رسد که این باشگاه به راحتی از بازیکن 
پرورش‌یافته آکادمی خود دست بکشد. باید 
منتظر واکنش سپاهان به حضور قلی‌زاده در 
تمرینات شمس‌آذر باشیم. باشگاهی که در 
سال‌های ظهورش در فوتبال ایران جوانگرایی 
را در صدر سیاست‌های خود جای داده است.

فوتبال جهان

عکس خبر

دادستانی فدرال سوییس، همانند دادگاه بدوی، در دادگاه تجدیدنظر درخواست 
حکم ۲۰ ماه حبس تعلیقی برای میشل پلاتینی و سپ بلاتر را مطرح کرد.

به گزارش »ورزش سه«، توماس هیلدبراند، دادستان فدرال، در پایان کیفرخواست 
خود در دادگاه موتنز )نزدیک بازل( خواستار صدور این حکم شد. او تأکید کرد که 

این حبس تعلیقی شامل یک دوره آزمایشی دو ساله خواهد بود.

بازگشت به پرونده »دو میلیون فرانک سوییس«
این پرونده مربوط به پرداخت دو میلیون فرانک سوییس )معادل ۱.۸ میلیون 
یورو در آن زمان( به پلاتینی است که با موافقت بلاتر، رئیس وقت فیفا، در اوایل 
۲۰۱۱ انجام شد. این مبلغ ادعا می‌شود که به‌عنوان حقوق معوقه پلاتینی بابت 
مشاوره فنی فیفا بین سال‌های ۱۹۹۸ تا ۲۰۰۲ پرداخت شده است. اما دادستانی 
سوییس این پرداخت را غیرقانونی دانسته و مدعی است که فاکتور آن ساختگی 
بوده است. دادستان هیلدبراند با اشاره به تناقض‌های زمانی و حسابداری این 

پرونده، گفت: »هیچ‌کس به‌طور موقت از چند صد هزار فرانک در سال چشم‌پوشی 
نمی‌کند. اینجا با یک داستان پلیسی تخیلی سروکار نداریم، بلکه با یک روند 

کیفری مطابق با قوانین مواجه‌ایم.«

سابقه دادگاه و اتهامات
این دو مدیر سابق فوتبال، که تابه‌حال در دادگاه بدوی به دلیل تردید در اتهامات 
تبرئه شده بودند، اکنون در روند محاکمه تجدیدنظر قرار دارند. این روند که به 
رسوایی »فیفاگیت« بازمی‌گردد، تا ۶ مارس ادامه خواهد داشت. دادستانی 
سوییس معتقد است که هدف از این پرداخت، انباشت غیرقانونی ثروت برای 
پلاتینی بوده و اشاره دارد که تقریباً ۹ سال پس از پایان فعالیت پلاتینی در فیفا، این 
مبلغ به او پرداخت شده است. دادگاه در روزهای آینده رأی نهایی را صادر خواهد 
کرد، اما با توجه به پیچیدگی‌های این پرونده، سرنوشت بلاتر و پلاتینی همچنان 

در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

درخواست ۲۰ ماه حبس برای پلاتینی و بلاتر!

 سپاهان- استقلال خوزستان و ذوب آهن- آلومینیوم، امشب و فرداشب در اصفهان و اراک

نقش چادرملو در جایگاه تیم‌های اصفهانی

فوتبالدوستان اصفهانی امشب منتظر طلایی شدن صدر جدول هستند. اگر  مرضیه غفاریان
سپاهان امشب مهمان خوزستانی خود را شکست دهد با توجه به تعویق بازی 
تراکتور در هفته بیست و دوم، می‌تواند موقتاً بر سکوی نخست تکیه بزند. همشهری سبزپوش سپاهان 
هم در صورت کسب پیروزی در مصاف با میزبان اراکی خود می‌تواند صعود یک رده ای در جدول داشته 
باشد؛ البته به شرط اینکه چادرملو در تقابل با پرسپولیس امتیاز از دست بدهد. جالب اینجاست که نتیجه 
بازی تیم تازه وارد لیگ برتر درهفته 22 در سرنوشت دو نماینده اصفهان در این رقابت‌ها تأثیر گذار خواهد 
بود: سبزپوشان این دیار برای بهبود جایگاه خود مترصد لغزش سبزپوشان اردکانی در رویارویی با 
سرخپوشان تهرانی هستند؛ اما سپاهانی‌ها بدشان نمی‌آید تا مدافع عنوان قهرمانی در برابر چادرملو تن 
به شکست بدهد تا فاصله امتیازی خود از پرسپولیس را بیشتر کنند. از آن طرف اگر آبی پوشان خوزستانی 
نصف جهان را با کسب سوغات 3 امتیازی ترک کنند، این سرخپوشان پایتخت خواهند بود که با استفاده 
از این موقعیت می‌تواند با برتری در برابر میزبان اردکانی خود در امتیاز 44 به ارتش طلایی اصفهان برسند. 
با این تفاسیر، امشب و فردا شب جدال دو نماینده دیار زاینده رود در هفته 22 لیگ 24 حکم بازی مرگ 

و زندگی را برای آنها خواهد داشت.

صدر، طلایی می‌شود؟
سپاهان باید هر طور شده از سد استقلال خوزستان بگذرد. تیم کارترون روی کاغذ شانس بالایی برای 

نیل به این مهم دارد؛ چه اینکه از یک طرف ارتش طلایی اصفهان در 3 ماه گذشته در برابر هیچ تیمی زانو 
نزده و از سوی دیگر مهمان جنوبی این تیم در 10 تقابل اخیر خود فقط یک بار طعم پیروزی را چشیده که آن 
هم در برابر شمس آذر قزوین بوده، از اینها گذشته سکاندار کروات رقیب اهوازی سپاهان هفته گذشته به 
پایتخت کوچ کرده تا این بار ردای آبی تیم هم نام تهرانی استقلال خوزستان را به تن کند و حالا آبی پوشان 
جنوب با هدایت موقت خلیفه اصل به میدان خواهند رفت. بدتر آنکه مهمان طلایی پوشان اصفهانی به 
دلیل مشکلات مالی با اتوبوس به نصف جهان سفر کرده و همه اینها دست به دست هم خواهد داد تا 

استقلال خوزستان امشب در شرایطی کاملًا بحرانی در برابر تیم کارترون صف آرایی کنند.
اما فارغ از همه این مسائل، با توجه به برتری سپاهان در 5 تقابل اخیر با استقلال خوزستان )3 پیروزی 
و 2 تساوی( از این نظر هم کفه ترازو به نفع میزبان سنگینی می‌کند. با توجه به قدرت تهاجمی سپاهان؛ 
تیمی که با 35 گل زده در 21 بازی درکنار تراکتور برترین عملکرد را در فاز حمله داشته و همچنین عملکرد 
ضعیف دفاعی استقلال خوزستان )دریافت 22 گل در 21 بازی( جدال اصلی امشب در محوطه جریمه 
آبی‌ها روی خواهد داد؛ جایی که انتظار می‌رود خط آتش پرعطش تیم کارترون سنگر حریف جنوبی خود را 
به توپ ببندد. سپاهانی‌ها برای فروریختن دروازه مهمان می‌توانند روی توانایی آریا یوسفی که سابقه دبل 
در مصاف با تیم خوزستانی را دارد و مهدی لیموچی زننده تک گل بازی رفت سپاهان و استقلال خوزستان 
حساب ویژه ای باز کنند. علاوه بر اینها انگیزه جواد آقایی پور، مهاجم سابق استقلالی‌ها برای گلزنی به 
تیم سابقش می‌تواند به برگ برنده طلایی پوشان تبدیل شود. مهمتر از همه اینها هم که بازی سپاهان در 
حضور یار دوازدهم این تیم برگزار خواهد شد و هواداران زردپوشان اصفهانی همواره با حضورپرشور خود در 
نقش جهان و سنگ تمام گذاشتن در تشویق تیم محبوبشان نقش تأثیرگذاری در نتیجه گیری سپاهان 

در بازی‌های خانگی داشته اند.
با همه اینها سپاهان برای برتری در مصاف امشب و برای طلایی کردن صدر نباید از انگیزه حریف بحران 
زده خود غافل شود. به خصوص اینکه حضور سجاد شهباززاده و امیرمحمد محکم کار دو یار سپاهانی 
استقلال خوزستان در اردوگاه رقیب و غفلت از این دو بازیکن با انگیزه می‌تواند کار دست تیم کارترون 
بدهد و ورق را به نفع تیم مهمان برگرداند. ضمن اینکه استقلال خوزستان یکی از معدود تیم هایی بوده 
که موفق شده طعم شکست را به پرسپولیس بچشاند و فاصله مدافع عنوان قهرمانی را از صدر جدول 
بیشتر کند؛ مبادا امشب همین تیم با برتری در برابر سپاهان زمینه سبقت پرسپولیس از طلایی پوشان 

اصفهانی را فراهم کند!

صعود یا سقوط؛ مسئله این است
ذوب آهن فردا محکوم به برتری در مصاف با آلومینیوم است. سبزپوشان اصفهان باید هر طور شده با 
دست پر به خانه برگردند تا بلکه انتقام شکست سنگین دور رفت را از سبزپوشان اراکی بگیرند. از اینها 
گذشته دشت 3 امتیاز در هفته 22 از نان شب هم برای سربازان ربیعی واجب تر است؛ چه اینکه چادرملو 
با 27 امتیاز با توجه به برتری در بازی رو دررو با ذوب آهن و ملوانان، بالاتر از این دو تیم در رده ششم 
ایستاده است. در حالی که ذوب آهن با همین اندوخته با توجه به برتری در برابر قوهای سپید و شکست 
در برابر تیم اردکانی در رده هفتم جاخوش کرده و ملوان 27 امتیازی هم هشتمین رتبه را از آن خود کرده 

است. این سه تیم علاوه بر رقابت تنگانگ با یکدیگر برای کسب جایگاهی بهتر، استقلال 26 امتیازی و 
ایرالکوی 25 امتیازی را نیز در تعقیب خود می‌بینند. حالا ذوب آهن در اولین گام باید از سد ایرالکویی‌ها 

بگذرد و پس از آن مترصد امتیاز از دست دادن همسایه‌های هم امتیاز خود در برابر رقبایشان بنشیند.
گاندوها با توجه به برتری 3 بر صفر در هفته گذشته در برابر فولادِ مدعی با روحیه ای مضاعف در برابر 
میزبان اراکی خود صف آرایی خواهند کرد. علاوه بر اینها حس انتقام جویی در شاگردان ربیعی نیروی 
دوچندانی به آنها برای عبور از سد آلومینیوم سازان خواهد داد. ذوبی‌ها که پیش از مصاف با فولادسازان، 
63 روز بود طعم پیروزی را نچشیده بودند حالا بر آن هستند تا با کسب پیروزی‌های متوالی هم 
ناکامی‌های اخیر را جبران کنند و هم در پایان این ماراتن حساس، رتبه ای در خور نام تیم اصفهانی 
کسب کنند. ذوب آهن برای نیل به این مهم باید همچون هفته گذشته با چاشنی دقت به سمت دروازه 
سبزهای اراکی حمله کرده و از آن طرف با استحکامی بیشتر از سنگر سبز خود محافظت کند. این 
مأموریت دشواری برای سربازان ربیعی خواهد بود چه اینکه شاگردان حسینی هم به این راحتی‌ها در 
برابر حریف زانو نخواهند زد. شکست در بازی فردا برای سبزپوشان اراکی می‌تواند به قیمت سقوط این 
تیم تا رده 13 تمام شود. باید منتظر ماند و دید آیا ربیعی و شاگردانش فردا شب موفق می‌شوند انتقام 
شکست سنگین دور رفت را از ارتش امیرکبیر بگیرند و مقدمات سقوط سه رده ای این تیم را فراهم کنند؛ 
یا اینکه سبزپوشان اراکی با دبل در پیروزی در مصاف با سبزپوشان اصفهانی جایگاه این تیم را در رده 

هفتم تصاحب می‌کنند؟

پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۴۰۳ / ۵ رمضان  ۱۴۴۶ / ۶ مارس ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۱۷

خوشحالی جود 
بلینگامیِ راموس

سرخیو راموس در جریان 
پیروزی 2-4 مونتری مکزیک 
مقابل سانتوس لاگونا، اولین 
گل خودش با پیراهن مونتری 
را به ثمر رساند. راموس پس از 
گلزنی، به سبک جود بلینگام 
خوشحالی پس از گل انجام داد.



نصف جهان در تکاپوی میزبانی از بهار

همه چی هست، جای زاینده رود خالی...
اسفند به نیمه رسید و روزهایش پُر شتاب یکی پس از دیگری می‌گذرد، نصف جهان اما در تکاپوی میزبانی از 

نوروز سر از پا نمی‌شناسد و همه چیز رنگ و بوی عید گرفته است.
به گزارش ایرنا، در حالی که »سرما سخت سوزان است« و اصفهانی‌ها بر خلاف سالهای گذشته واپسین روزهای 
زمستان را با کاهش چشمگیر دمای هوا سپری می‌کنند، بلوک‌های تازه رنگ شده میادین در کنار رنگین کمان 

گُل آرایی ها، نوید آمدن بهار می‌دهد.
پاکسازی، نظافت و آذین بندی شهر برای استقبال از نوروز با حال و هوای ماه مهمانی خدا در آمیخته و تبلیغات 
شهری با عنوان »روی ماه خدا« در سطح شهر نصب شده است. به تازگی ۳۱ مسجد کلانشهر اصفهان با هدف 
صیانت از هویت دینی و تاریخی به نمادهای نوری با تاکید بر نقوش معماری و مضامین مذهبی مردمان این 

دیار مجهز شده اند.
شهرداری اصفهان اقدام به ساخت نمازخانه در ۵۰ بوستان شهر تحت عنوان طرح »فانوس‌های نورانی« کرده 

است تا این مکان‌های عمومی نیز امکان اقامه نماز را برای شهروندان و گردشگران را فراهم کند.
قرار است ۴۰ سازه با موضوع »ماه مبارک رمضان« و »نوروز« از سوی سازمان زیباسازی شهرداری اصفهان نیز 
در چهاراه‌ها و میادین اصلی شهر نصب شود. این المان‌ها از سوی هنرمندان تزار اول استانهای اصفهان، قم، 

کرمانشاه، خراسان و البرز چندی پیش به »رویداد هنری نقش ماه« ارسال شده بود.
شرکت متروی منطقه اصفهان نیز اعلام کرد با توجه به نزدیک شدن به روزهای پایانی سال، تلاقی آن با ماه 
مبارک رمضان و درخواست شهروندان، از دهم اسفند سال جاری ساعت فعالیت متروی این کلانشهر ۳۰ دقیقه 
افزایش پیدا می‌کند. بر این اساس، ساعت کار مترو از دهم اسفند تا پایان سال جاری، در روزهای عادی از 
ساعت ۶:۰۰ تا ۲۲:۳۰ با سرفاصله زمانی ۱۱ دقیقه و روزهای جمعه از ساعت ۹:۰۰ تا ۲۲:۳۰ با سرفاصله زمانی 

۱۵ دقیقه خواهد بود.

اصفهان؛ آماده اسکان مسافران
مسئول کمیته اسکان ستاد دائمی خدمات سفر شهر اصفهان نیز از آمادگی اصفهان برای اسکان مسافران 

نوروزی خبر داده است.
جواد شفیعی افزود: ۱۱۵ هتل، ۲۵ مهمانپذیر، ۶۰۰ مدرسه و سه هزار منزل استیجاری به عنوان محل اسکان 

در نظر گفته شده است.
وی افزود: کمپ گردشگری »باغ فدک« نیز به عنوان تنها محل اسکان در فضای باز و به صورت چادرخواب با 

ظرفیت بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ خودرو برای اسکان مسافران در نظر گرفته شده است.

میوه هست؛ فراوون!
به گفته معاون اقتصادی استانداری اصفهان بیش از ۹۰۰ تُن میوه شب عید شامل سیب و پرتقال در قالب ۱۶۰ 

غرفه در سطح استان عرضه خواهد شد.
کوروش خسروی با بیان اینکه توزیع چهار هزار تُن اقلام اساسی یارانه‌ای اعم از برنج، شکر و گوشت بین 
شهرستان‌های استان در مرحله توزیع است، افزود: در قالب طرح موسوم به »مزرعه تا سفره« ۱۵ نمایشگاه 

عرضه مستقیم کالا و فروش‌ فوق‌العاده با همکاری ۵۲۰ واحد صنفی نیز پیش بینی شده است.
بر اساس اعلام شهرداری اصفهان؛ ۱۴ نقطه در این شهر برای عرضه میوه تنظیم بازار شب عید مشخص شده 

است.

شلوغی دلچسب بازارها و معابر شهر از گذر چهارباغ تا سبزه میدان، شور واپسین روزهای اسفند را دو چندان 
کرده است. در این میان؛ بساط فروش آجیل عید و سمنو در کنار خوراک‌های سنتی مانند حلیم بادمجان و 

چیدمان سینی‌های خرما، زولبیا و بامیه در لحظات نزدیک به افطار سیمای شهر را متفاوت کرده است.

گرانفروشی و کم فروشی ممنوع
بازرسان نیز فرایند نظارت بر قیمت‌ها در بازار را آغاز کرده اند تا کالاها با کیفیت و قیمت مناسب به مردم عرضه 
شود. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت اصفهان از آغاز طرح ویژه نظارت بر بازار کالا و خدمات اولویت‌دار در 
مراحل تامین، توزیع، ارائه خدمات و قیمت، از ابتدای اسفند سالجاری تا پایان ۱۵ فروردین ۱۴۰۴ خبر داده 
است. شاهین آذری افزود: به تناسب افزایش تقاضای خرید مایحتاج عمومی در این ایام، اقلام لبنی، 

پروتئینی، برنج، روغن، قند و شکر جزو کالاهای الویت‌دار طرح تشدید نظارت و پایش بازار خواهد بود.

بفرمایید اصفهان گردی
به گفته مسئولان، مراحل استاندارد سازی ایمنی تفرج گاه‌ها و ابرسازه‌های تفریحی اصفهان شامل »تله کابین 

صفه« و »تله سیژ ناژوان« نیز به اتمام رسیده است.
بناهای تاریخی و مکان‌های گردشگری اصفهان نیز برای بازدید مسافران دور و نزدیک مهیا می‌شوند؛ کاخ 
موزه چهلستون و تخت فولاد اصفهان در کنار پاسارگاد، تخت جمشید و حافظیه شیراز امسال برای برگزاری 
جشن تحویل سال نو )۱۴۰۴( در با هدف گرامیداشت این میراث معنوی و جهانی ایران در نظر گرفته شده اند.

مسئولان همچنین از پخش اذان در مسجد شیخ لطف ا... اصفهان در ایام نوروز و مراسم شب‌های قدر در ۲۱ و 

۲۳ ماه رمضان در مساجد جامع )عتیق( و امام )جامع عباسی( اصفهان خبر داده اند.

همه به خط برای مدیریت ترافیک
رییس پلیس راه فرماندهی انتظامی اصفهان از به کارگیری ظرفیت ۳۰ اداره و سازمان سهیم در مدیریت ترافیک 

این خطه برای حفظ ایمنی جاده‌های استان در تعطیلات نوروز خبر داد.
سرهنگ علی مولوی به دایر کردن ایستگاه‌های امنیت و سلامت در ۳۰ کیلومتری مبادی‌های ورودی استان 
اشاره و بیان کرد: همچنین در نوروز ۱۴۰۳ با استفاده از سامانه هوشمند استانی »همپا« به راننده هشدار داده 

می‌شود که قبل از رسیدن به نقطه خطرساز، از سرعت خود بکاهد و با سرعت مطمئنه حرکت کند.
معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر اصفهان نیز از آمادگی یک‌هزار و ٣۶٨ امدادگر و نجاتگر در طرح 

نوروزی خبر داده است.
بمانعلی یوسفی گفت: ۴۶ پایگاه امداد نجات شامل پایگاه امداد جاده‌ای، کوهستان، ساحلی، هوایی و 
سگ‌های جستجوگر همچنین ۲۸ پایگاه پاسخگویی اضطراری و واکنش سریع در شهرستان‌های مختلف 

استان فعال می‌شود.
آنطور که مسئولان می‌گویند در نوروز ۱۴۰۳، کلانشهر اصفهان و مشهد پس از شیراز، رتبه دوم جذب گردشگر را در 
کشور به‌ دست آورد. بر همین اساس ورود حدود سه میلیون گردشگر به این شهر در ایام نوروز ۱۴۰۴ پیش‌بینی 

شده است و ستاد خدمات سفر این استان از ۲۴ اسفند آماده استقبال از مسافران نوروزی خواهد بود.
نخستین گردهمایی بین‌المللی یکصد توراُپراتور از سراسر جهان با عنوان »صدجهان در اصفهان، اصفهان نصف 
جهان« نیز اسفند امسال برگزار شد تا جاذبه‌های گردشگری، میراث فرهنگی و تاریخی این دیار در آستانه 

نوروز به جهان مخابره شود.
این روزهای نصف جهان؛ پیوندگاه هویت فرهنگی و دینی است. اصفهانی‌ها در حالی که آداب مهمانی خدا را 

بجای می‌آورند در تدارک نوروز باستانی به وجد آمده اند.
در میان این همه تکاپوی فرحزا؛ جای خالی زاینده رودِ خروشان در قلب نصف جهان همچنان جانکاه است؛ نه 

تنها برای اهالی اصفهان بلکه گردشگرانی که قرار است آن را به عنوان مقصد سفرهای نوروزی خود برگزینند.
این در حالیست که شامگاه شنبه ۲۱ بهمن ۱۴۰۲؛ بهار در خُنکای سایه‌سار این رودِ کُهن، بسیار زودتر روند 

طبیعی شکُفتنش را آغاز کرده بود.
بر اساس گزارش وزارت میراث فرهنگی؛ ۴۳ درصد از گردشگران در نوروز ۱۴۰۳ به زاینده‌رود و پل‌های همجوار 
با این رودخانه مراجعه کرده‌اند و ۲۵ درصد نیز از آثار و اماکن تاریخی بازدید کرده‌اند که این آمار نشان‌دهنده 

جذاب بودن اصفهان به عنوان مقصد سفرهای نوروزی است.

»نوروز« و » ماه رمضان«؛ میراثی ماندگار
»نوروز« و » ماه رمضان«؛ در گذر از قرن‌ها همچنان جزو آیین‌های مهم ایرانیان بشمار  می روند. آیین 
باستانی نوروز، نخستین میراث ناملموس ایرانی است که سال ۱۳۸۸ در یونسکو به ثبت رسید؛ پرونده »افطار 
و سنت‌های فرهنگی - اجتماعی آن« نیز به‌عنوان بیست و سومین عنصر میراث فرهنگی ناملموس ایران در 
سال ۱۴۰۲ در فهرست جهانی یونسکو قرار گرفت. استان اصفهان با بیش از ۲۲ هزار اثر تاریخی )یکهزار و ۹۴۰ 
اثر ملی و ۱۵ اثر ثبت جهانی( و افزون بر ۶۰۰ خانه تاریخی و جاذبه‌های مختلف طبیعی، فرهنگی، مذهبی و 

تفریحی یکی از قطب‌های گردشگری ایران محسوب می‌شود.
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مسئول کمیته اسکان ستاد دائمی خدمات سفر 
شهر اصفهان گفت: بیش از ۶۰۰ مدرسه در سطح 
استان اصفهان، معادل حدود ۷۰۰۰ فضا شامل 
کلاس‌های اسکان، مراکز رفاهی، خوابگاه‌ها و 
سایر فضاهای مربوط به اسکان در حوزه آموزش 
و پرورش برای اسکان مسافران نوروزی در نظر 

گرفته شده است.
جواد شفیعی در گفت‌وگو با خبرنگار ایمنا اظهار کرد: 

ظرفیت اسکان فرهنگیان همچون سال‌های گذشته 
در دستور کار اداره کل آموزش‌وپرورش استان 
اصفهان قرار دارد و امیدواریم همچون سال‌های 
گذشته و تعاملات بسیار خوبی که با این اداره کل 
به‌وجود آمده است، برای نوروز ۱۴۰۴ اسکان بیش 
از ۴۰۰ هزار نفر را در مدارس آموزش و پرورش 
عملیاتی کنیم. وی افزود: استفاده از ظرفیت اسکان 
فرهنگیان همچون سال‌های گذشته در دستور کار 
آموزش‌وپرورش استان است و برای نوروز ۱۴۰۴ 
نیز بیشترین ظرفیت خود را برای این موضوع 

اختصاص داده است.

مسئول کمیته اسکان ستاد دائمی خدمات سفر 
شهر اصفهان تاکید کرد: بیش از ۶۰۰ مدرسه در 
سطح استان اصفهان معادل حدود ۷۰۰۰ فضا شامل 
کلاس‌های اسکان، مراکز رفاهی، خوابگاه‌ها و 
سایر فضاهای مربوط به اسکان در حوزه آموزش 
و پرورش برای اسکان مسافران نوروزی در نظر 

گرفته شده است.
شفیعی گفت: شش ستاد اسکان فرهنگیان در 
شش ناحیه آموزش‌وپرورش شهر اصفهان و یک 
ستاد مرکزی مستقر در اداره کل آموزش‌وپرورش 

استان نیز در نظر گرفته شده است.

مسئول کمیته اسکان ستاد خدمات سفر شهر اصفهان خبر داد

پیش‌بینی ۶۰۰ مدرسه برای اسکان موقت گردشگران نوروز 
۱۴۰۴ در اصفهان

ویژه ماه رمضان و عید نوروز انجام می‌شود

فروش اقلام تنظیم بازار در بازارهای روز کوثر اصفهان
رئیس اداره بازارهای سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فراورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان 
گفت: با توجه به تقارن بهار قرآن با بهار طبیعت فروش اقلام تنظیم بازار در تمام بازارهای روز کوثر 

شهر اصفهان انجام می‌شود.
مجید صادقی در گفت‌وگو با خبرنگار ایمنا اظهار کرد: کالاهای اساسی و تنظیم بازار برای تأمین نیاز 

افراد جامعه در نظر گرفته شده است تا بتوانند از امنیت غذایی با قیمت مناسب بهره‌مند شوند.
وی با بیان اینکه فروش اقلام تنظیم بازار در تمام بازارهای روز کوثر اصفهان شامل برنج، شکر،گوشت 
منجمد گوساله و خرما به‌مناسبت ماه مبارک رمضان و عید نوروز انجام می‌شود، افزود: هیچ 

کمبودی در تأمین این کالاها وجود ندارد.
رئیس اداره بازارهای سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فراورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان 
تصریح کرد: هدف از ارائه کالای تنظیم بازار جلوگیری از سوءاستفاده بسیاری از دلالان و حذف 
واسطه‌ها است تا در شرایط بد اقتصادی التهاباتی در بازار ایجاد نکنند و مردم بتوانند به کالاهای 

اساسی خود دسترسی داشته باشند.

مدیرعامل سازمان پارک‌های شهرداری اصفهان خبر داد

احداث ۹۰ کیلومتر کلکتور در اصفهان برای توزیع عادلانه آب
مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان با اشاره به احداث ۹۰ کیلومتر کلکتور 
آب در این کلان‌شهر گفت: دو رینگ مرکزی و پیرامونی شهر تاکنون بیش از ۸۰ درصد تحقق یافته 

است؛ این رینگ‌ها کمک به توزیع عادلانه پساب و آب خواهد کرد.
مجتبی حق‌شناس در پنجاه‌وششمین ویژه‌برنامه »به احترام مردم اصفهان« با محوریت احیا و 
ترویج سنت حسنه درختکاری و بهره‌برداری از پارک جنگلی پرتو اظهار کرد: در شهر اصفهان ۵۷۰۰ 
هکتار فضای سبز داریم که سرانه هر شهروند ۲۸.۱ متر مربع است که میزان قابل قبولی است و 

به‌عنوان یک برند برای شهرداری اصفهان می‌درخشد.
وی با بیان اینکه برای فضای سبز شهر اصفهان درگیر مشکلاتی همچون تغییر اقلیم، گرمایش 
سرزمین، آلاینده‌های هوا، خشکی رودخانه و کسری منابع آب هستیم، افزود: در این راستا به ۶۲ 
میلیون متر مکعب آب نیاز داریم که فقط ۲۱ میلیون متر مکعب آب از چاه‌ها توسط کلکتورها قابل 

استحصال است.
مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان با بیان اینکه تنها ۹ میلیون متر مکعب 
پساب در اختیار داریم، گفت: با وجود این مشکلات، شهرداری اصفهان وظیفه خود را انجام می‌دهد 

و کار را رها نکرده است.
حق‌شناس با اشاره به احداث ۹۰ کیلومتر کلکتور آب در شهر اصفهان ادامه داد: دو رینگ مرکزی 
و پیرامونی شهر تاکنون بیش از ۸۰ درصد تحقق یافته است؛ این رینگ‌ها کمک به توزیع عادلانه 

پساب و آب خواهد کرد.
وی تصریح کرد: سال جاری ۲۱ مخزن در شهر اصفهان ساخته شد که عدد بزرگی است، در این راستا 

۲۰ هزار متر مکعب مخزن احداث کردیم.
مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان ادامه داد: به موضوع توسعه در مناطق 
مختلف نیز توجه کردیم و اقداماتی از جمله باغ مشاهیر، پردیس‌های خانواده‌محور شمس‌آباد، 

سودان و بهارستان و پارک‌های مختلف در حال انجام است.
حق‌شناس با بیان اینکه یکی از نویدهای ما به مردم احداث ۴۵ هکتار پارک تفرجگاهی است، 
خاطرنشان کرد: تقویت درختان را با انجام اقدامات علمی در دستور کار قرار دادیم تا حال آن‌ها بهبود 
پیدا کند. وی ادامه داد: پنج نوع درخت مقاوم به کم‌آبی و خشکی از جمله زیتون، سرو شیراز، سرو 

نوش، داغ داغان و بلوط زاگرس را برای کاشت در شهر اصفهان معرفی کردیم.

خبر روزاخبار

معاون شهردار اصفهان:

اجرای طرح زوج و فرد 
خودروها تا ۲۸ اسفند در 

اصفهان ادامه دارد
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان 
از استمرار اجرای طرح زوج و فرد خودروها تا 
بیست‌وهشتم اسفند در شهر خبر داد. سعید 
ساکت در گفت‌وگو با خبرنگار ایمنا اظهار کرد: 
با توجه به افزایش تردد در معابر شهری، به‌ویژه 
در محدوده مرکزی شهر و چالش‌های ناشی 
از ترافیک شب عید، مقرر شد طرح زوج و فرد 
ترافیکی تا بیست‌وهشتم اسفند اجرا شود 
که این موضوع با هماهنگی پلیس راهور به 
تصویب رسید. وی با اشاره به تصمیمات شورای 
ترافیک شهر برای مدیریت ترافیک در ایام 
پایانی سال افزود: این طرح از بیست‌ونهم 
اسفند به‌طور موقت متوقف می‌شود و در ایام 
نوروز اجرا نخواهد شد، اما از شانزدهم فروردین 
سال ۱۴۰۴، دوباره برقرار خواهد شد. معاون 
حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان گفت با 
تأکید بر اهمیت مدیریت سفرهای شهری توسط 
شهروندان تصریح کرد: علاوه‌بر نظارت‌های 
میدانی و اعمال قانون در خصوص پارک دوبل 
و رصد تخلفات از طریق دوربین‌های نظارتی و 
دوربین‌های ثبت تخلف رشد ۳۰ درصدی ترددها 
در این ایام نیازمند صبوری و برنامه‌ریزی دقیق‌تر 
است تا با انتخاب ساعات غیرپیک برای خرید 
شب عید از ازدحام ترافیکی کاسته شود. ساکت 
ادامه داد: ناوگان اتوبوسرانی در ایام نوروز با تمام 
ظرفیت مشغول خدمات‌رسانی خواهد بود و 
اتوبوس‌های گردشگری نیز برای تسهیل در 
رفت‌وآمد گردشگران در نظر گرفته شده است، 
از سوی دیگر با افزایش برنامه میدانی تیم‌های 
کنترلی سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار علاوه‌بر 
نظارت بر تردد خودروهای سنگین در شبکه 
معابر، سطوح خدمت‌رسانی در مراکز معاینه 
فنی خودروها نیز ارتقا پیدا می‌کند. وی افزود: 
چهار پایانه شهر اصفهان آماده خدمت‌رسانی به 
بیش از ۳۵۰ هزار مسافر نوروزی است، همچنین 
ناوگان تاکسیرانی به‌صورت ویژه در نقاط پرتردد و 
مسافرپذیر مستقر خواهد شد تا نیاز به استفاده از 
خودروهای شخصی در این ایام به حداقل برسد.

جانشین رئیس ستاد اجرایی خدمات سفر شهر اصفهان گفت: ثبت‌نام منازل استیجاری برای اسکان مسافران نوروزی آغاز شده است و شهروندان می‌توانند با 
رعایت ضوابط ایمنی و قانونی، منازل خود را برای اجاره به گردشگران، از طریق مراجعه به دفاتر مشاوران املاک منتخب ثبت کنند. 

مهدی بقایی در گفت‌وگو با خبرنگار ایمنا اظهار کرد: فرایند اسکان مسافران نوروزی در شهر اصفهان هر سال بر اساس سازوکار مشخصی انجام می‌شود.  وی افزود: 
کمیته اسکان ستاد خدمات سفر، ظرفیت‌های مختلفی از جمله هتل‌ها، مهمان‌پذیرها، خوابگاه‌های دانشجویی، مدارس، منازل استیجاری و کمپ روباز فدک را 
برای این امر در نظر گرفته است. جانشین رئیس ستاد اجرایی خدمات سفر شهر اصفهان گفت: در این میان اتحادیه املاک با انتخاب تعدادی از مشاوران املاک، 
زمینه ثبت منازل استیجاری را فراهم می‌کند؛ شهروندانی که مایل به اجاره دادن منازل خود به میهمانان نوروزی هستند، می‌توانند با مراجعه به این دفاتر، ملک خود 
را ثبت کنند. بقایی ادامه داد: این فرایند شامل بررسی‌های ایمنی و انتظامی است و اجاره‌نامه‌ها به‌صورت رسمی و قانونی )قولنامه‌ای( تنظیم می‌شود. جانشین 
رئیس ستاد اجرایی خدمات سفر شهر اصفهان گفت: تجربه سال‌های گذشته نشان داده که این طرح علاوه‌بر کمک به اسکان مسافران، موجب تعامل مثبت میان 

شهروندان و گردشگران شده است.

جانشین رئیس ستاد اجرایی خدمات سفر شهر اصفهان خبر داد

آغاز ثبت‌نام منازل شخصی استیجاری برای اسکان مسافران نوروزی در شهر اصفهان

عکس خبر

برگزاری شبانه مراسم 
مناجات‌خوانی شب‌های 
ماه رمضان در تخت‌ فولاد

مدیر مجموعه تاریخی، فرهنگی و مذهبی 
تخت فولاد شهرداری اصفهان گفت: 
مراسم مناجات‌خوانی شب‌های ماه 
مبارک رمضان با نوای کربلایی مرتضی 
انصاری از دوازدهم اسفند تا پایان ماه 
رمضان، در مجموعه تخت فولاد برگزار 

می‌شود.
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به گزارش روابط عمومی اداره کل دامپزشکی استان اصفهان؛ در مراسمی که با حضور جمعی از منتخبین و 
فعالین صنعت کشاورزی استان اصفهان در محل اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان برگزار 
گردید، توسط کمیسیون کشاورزی و صنایع وابسته استان از دکتر سیدرضا موسوی مدیرکل دامپزشکی 

استان اصفهان و دکتر وحیدرضا خامسی پور رییس اداره نظارت بر بهداشت عمومی و مواد غذایی اداره 
کل دامپزشکی استان اصفهان به جهت مشارکت فعال و سازنده در جلسات همفکری با فعالان بخش 

خصوصی در قالب کارگروه دام، طیور و آبزیان استان تجلیل به عمل آمد.

در اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان اصفهان برگزارشد؛

تقدیر از مدیرکل و رییس اداره نظارت بر بهداشت عمومی و مواد غذایی دامپزشکی استان
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در راستای ترویج فرهنگ درختکاری و کمک به حفظ محیط‌زیست، آیین 
درختکاری در شرکت گاز استان اصفهان برگزار شد. 

این آیین با حضور مدیر عامل شرکت گاز استان اصفهان، فرماندار و شهردار 
شهرستان مبارکه و جمعی از مدیران، کارکنان و بازنشستگان شرکت گاز استان 
اصفهان در محوطه اداره گاز شهرستان مبارکه، روز سه شنبه ۱۴ اسفندماه 

برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان اصفهان در این مراسم، دکتر محسنی 
ضمن تبریک روز درختکاری، به اهمیت حفظ و نگهداری از منابع طبیعی و 
درختان اشاره کرد و گفت کاشت نهال در روز درختکاری، اقدامی نمادین برای 

ترویج فرهنگ حفظ و نگهداری از منابع طبیعی و درختان است. 
وی همچنین گزارشی از اجرای پروژه‌های آبیاری قطره ای، جمع آوری آب‌های 

سطحی و کاشت نهال در ادارات شرکت گاز استان اصفهان ارائه کرد. 
دکتر عسگریان فرماندار شهرستان مبارکه نیز در این آیین طی سخنانی ضمن 
تقدیر از اقدامات ارزشمند شرکت گاز استان اصفهان اظهار داشت: این اقدامات 
نشان می‌دهد این شرکت علاوه بر تامین ایمن و پایدار جریان گاز طبیعی به 
حفظ محیط زیست و منابع طبیعی که در راستای مسئولیت‌های اجتماعی 
صورت می‌گیرد اهمیت داده و برای تحقق این اهداف، برنامه‌های مختلفی را 

در دستور کار خود قرار داده است.
گفتنی است در این آیین از بازنشستگان سال ۱۴۰۳ و جمعی از بانوان شرکت 

برای کاشت افتخاری نهال دعوت بعمل آمد.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از خط‌کشی ۱۰۰ کیلومتر معابر این منطقه در 
آستانه نوروز ۱۴۰۴ خبر داد. مهدی سلطان‌آقایی اظهار کرد: منطقه ۷ شهرداری 
اصفهان از نظر وسعت و جمعیت یکی از مناطق به‌نسبت بزرگ شهرداری است؛ 
این منطقه از سمت جنوب به خیابان آیت‌ا... ادیب، از سمت شمال به بلوار شهید 
سید حسن نصرا...، از سمت شرق به خیابان بعثت و خیابان لاله و از سمت غرب 
به محور کاوه محدود می‌شود. وی افزود: منطقه ۷ از لحاظ وسعت معابر رتبه 
دوم را بین سایر مناطق شهرداری اصفهان دارد که این موضوع خدمت‌رسانی را 
سخت‌تر می‌کند و نیازمند برنامه‌ریزی دقیق‌تری جهت اجرای امور است. مدیر 
منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: شهرداری در نظر دارد به‌مناسبت فرارسیدن 
نوروز ۱۴۰۴ در سطح معابر منطقه نسبت به اجرای خط‌کشی طولی )محوری( 
ترافیکی در ۲۵ خیابان به طول حدود ۱۰۰ کیلومتر با محوریت معابر مجاور کمپ 
گردشگری باغ فدک و معابر بزرگراهی منطقه با اعتباری حدود ۲۵ میلیارد ریال 
اقدام کند. سلطان‌آقایی بیان کرد: شهروندان در نظر داشته باشند که رانندگی بین 
خطوط علاوه‌بر ایجاد نظم ترافیکی، موجب کاهش تصادف و حوادث ترافیکی 
می‌شود؛ کارشناسان حوزه ترافیک شهری بر این باور هستند که رانندگی بین 
خطوط، کاهش زمان سفر و کاهش مصرف سوخت را به همراه دارد و اگر رانندگان 
خود را ملزم بدانند که بین خطوط حرکت کنند، موجب افزایش سلامت روانی دیگر 
کاربران ترافیکی می‌شوند. وی ادامه داد: نتایج تحقیقات زیادی در این‌باره گواهی 
می‌دهد که رانندگی بین خطوط خط‌کشی شده در شهر، سطح سرویس‌دهی 
خیابان‌ها و قابلیت تردد بیشتر خودروها را افزایش می‌دهد و گسترش فرهنگ 

ترافیکی و حس رضایتمندی دیگر کاربران ترافیکی را به همراه دارد.

معاون وزیر صمت گفت: با توجه به پتانسیل‌هایی که در استان اصفهان 
می‌بینیم این استان می‌تواند به یکی از هاب‌های فناوری کشور تبدیل شود؛ در 
سیاست‌گذاری‌های صنعتی و شهرک‌های صنعتی، توجه ویژه‌ای به اصفهان 
خواهیم داشت. به گزارش خبرگزاری فارس از اصفهان، رضا انصاری،‌ معاون 
وزیر صمت در آیین تودیع و معارفه مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی 
استان اصفهان در سالن همایش‌های اتاق بازرگانی، اظهار داشت: استان‌ 
اصفهان به‌ویژه از منظر عامل‌های مختلف اقتصادی، صنعتی و فناوری 
درحال‌توسعه است و از زمان تأسیس ذوب‌آهن اصفهان در دهه ۵۰ و شروع 
فعالیت‌های صنعتی در این استان، اصفهان همواره به‌عنوان قطب صنعتی 
کشور شناخته شده است.  وی افزود: در مسیر توسعه کشور، ما بیشتر بر 
توسعه صنعت کارخانه سازی تمرکز کرده‌ایم، نه صنعتی‌سازی به معنای واقعی 
آن، در کره جنوبی، بنگاه مشابه ذوب‌آهن اصفهان در دهه‌های گذشته وجود 
داشته است. انصاری ادامه داد: در آن زمان، این دو کشور از لحاظ اقتصادی 
وضعیت مشابهی داشتند، اما امروزه می‌بینیم که صنعت فولاد کره جنوبی به 
طور چشمگیری از نظر رقابتی و توانمندی جهانی پیشرفته است، درحالی‌که 
ذوب‌آهن اصفهان هنوز با چالش‌هایی مواجه است.  معاون وزیر صمت گفت: 
دلیل این تفاوت نگاه ما به توسعه صنعتی است که به‌جای تمرکز بر نوآوری و 
فناوری، بیشتر بر روی توسعه کارخانجات و ظرفیت‌های تولیدی تمرکز کرده‌ایم. 
وی ادامه داد: باتوجه‌به پتانسیل‌هایی که در استان اصفهان می‌بینیم این استان 
می‌تواند به یکی از هاب‌های فناوری کشور تبدیل شود؛ در سیاست‌گذاری‌های 
صنعتی و شهرک‌های صنعتی، توجه ویژه‌ای به اصفهان خواهیم داشت، چرا که 
در شرایط جدید، فناوری می‌تواند به‌عنوان یکی از ارکان اصلی توسعه استان و 
کشور مطرح باشد. انصاری گفت: باتوجه‌به آمار بنگاه‌های بین‌المللی، بنگاه‌های 
بزرگ دنیا در زمینه فناوری و نوآوری در حال پیشرفت هستند و برخلاف گذشته 
که بیشتر بنگاه‌ها از نوع صنایع انرژی محور یا بانک‌ها بودند، امروزه بیشتر آن‌ها 

در زمینه فناوری پیشرفته‌اند.
معاون وزیر صمت با تأکید به تجهیز بخش‌های صنعتی کشور به فناوری‌های 
نوین گفت: در این راستا، توجه ویژه‌ای به بخش خصوصی به‌ویژه در زمینه 

راه‌اندازی و مدیریت شهرک‌های صنعتی داریم. 
وی خاطرنشان کرد: می‌توانیم رشد چشمگیری در صدور مجوزهای شهرک‌های 
صنعتی خصوصی داشته باشیم و اکنون از بخش خصوصی درخواست می‌کنیم 

که در توسعه زیرساخت‌های صنعتی کشور مشارکت کند.
انصاری با اشاره به چالش تأمین انرژی گفت: تأمین انرژی، به‌ویژه انرژی 
خورشیدی، یکی از مسائل اصلی کشور است و برای توسعه صنایع به‌ویژه 
صنایع کوچک و متوسط، باید به تأمین انرژی از منابع پاک و تجدیدپذیر توجه 

بیشتری داشته باشیم. معاون وزیر صمت اضافه کرد: در این راستا، پیشنهاد 
می‌کنم که کنسرسیوم‌هایی برای تأمین انرژی از منابع تجدیدپذیر تشکیل شود 
و واحدهای صنعتی نیز در این فرایند مشارکت کنند که می‌تواند هم به توسعه 

صنعت کمک کند و هم مشکلات تأمین انرژی را در کشور حل کند.
وی گفت: در بحث نوسازی و بازسازی شهرک‌های صنعتی، نیازمند توجه ویژه 
به زیرساخت‌ها و استفاده از ظرفیت‌های بخش خصوصی هستیم و در شرکت 
شهرک‌های صنعتی آمادگی کامل برای همکاری با بخش خصوصی و حل 
مشکلات موجود را داریم. انصاری تصریح کرد: مسئله بعدی که باید به آن توجه 
کنیم، بحث گلایه‌هایی است که مطرح شد؛ فلسفه شکل‌گیری شهرک‌های 
صنعتی نه تنها در ایران، بلکه با نام‌های مختلف در دنیا، این است که زمینه تولید 
با حمایت دولت فراهم شود.  معاون وزیر صمت گفت: این حق مردم‌ نیست 
که فردی بخواهد زمین بگیرد و آن را چندین سال فریز کند و هیچ کاری نکند؛ 
تولیدکننده واقعی نباید به بهانه فریز کردن زمین، زمینه دلالی را فراهم کند. طبق 
قانون محاسبات کشور، ما باید حافظ حقوق مردم باشیم و از تخلفات جلوگیری 
کنیم. وی با تأکید به استفاده از ظرفیت دانشگاه‌ها گفت: باید بپذیریم که اگر 
دنیا پیشرفت کرده، این زنجیره کشورهای صنعتی است که بیشترین تولید 
صنعتی را دارند و این زنجیره تولید علم تا ثروت و صنعت فنّاوری باید در کشور 
ما نیز شکل بگیرد. انصاری با بیان اینکه اساتید دانشگاه‌های ما نتوانسته‌اند 
این زنجیره را به‌درستی برقرار کنند، گفت: امروز ما میزبان بهترین استعدادهای 
دنیا هستیم، اما هنوز در صنعت و دانشگاه‌ها نتوانسته‌ایم به نوآوری و توسعه 
فنّاوری دست یابیم. گفتنی است با حضور رضا انصاری معاون وزیر صمت و 
مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران و جمالی نژاد 
استاندار اصفهان، محمدجواد بگی به عنوان مدیرعامل جدید شرکت شهرکهای 

صنعتی اصفهان معارفه شد.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اصفهان از انعقاد تفاهم نامه بین جمعیت 
هلال احمر استان اصفهان و انجمن خیریه حمایت از بیماران چشم اصفهان 

خبر داد.
دکتر محسن مومنی افزود: این جلسه که یازدهم اسفندماه با حضور شورای 
معاونین جمعیت هلال احمر استان اصفهان، مدیرعامل و اعضای هیئت مدیره 
انجمن حمایت از بیماران چشم استان اصفهان برگزار گردید، بر ضرورت تعامل 

و ارائه خدمات مشترک بین جمعیت و این انجمن تاکید شد.
وی اعلام کرد: جمعیت هلال احمر استان اصفهان حلقه اتصال توان توانمندان 
و نیاز نیازمندان است لذا آمادگی کامل برای ارائه خدمات هرچه بیشتر و بهتر 

به مردم را دارد.
رئیس هیئت مدیره انجمن نیز در این جلسه گزارشی از ارائه خدمات داوطلبانه 
تیم چشم پزشکی انجمن در گروههای جهادی و نیز ارائه خدمات به بیماران 

نیازمند ارائه کرد.
وی گفت: امید است با تعامل و هم افزائی انجمن در راستای ارائه و بهبود خدمات 

سامت و درمانی گام‌های موثرتر برداریم. گفتنی است در پایان جلسه کلیه 
اعضاء هیئت مدیره انجمن به عضویت داوطلبانه جمعیت هلال احمر در آمده و 

ملبس به کاور داوطلبی شدند.

در بیست‌ویکمین کنفرانس بین‌المللی روابط‌عمومی ایران روابط عمومی 
اتاق بازرگانی اصفهان جایزه بهترین روابط عمومی کشور در حوزه »مدیریت 

رویداد« را کسب کرد.
این جایزه در پی ارائه گزارش‌ها و مستندات در حوزه‌های تولید محتوای 
مکتوب، تصویری و ویدیویی، گرافیک و تبلیغات، اطلاع رسانی و مدیریت 
سایت و شبکه‌های اجتماعی، استفاده از هوش مصنوعی در رصد اخبار 
بازنشری و بازخورد فعالیت‌های اتاق در شبکه‌های اجتماعی و طراحی 
داشبورد مدیریتی آنلاین عملکرد به روابط عمومی اتاق بازرگانی اصفهان 

اهدا شد. 
بنا بر اعلام روابط عمومی اتاق بازرگانی اصفهان، این جشنواره که هر ساله 
توسط انجمن متخصصان روابط‌عمومی و مؤسسه کارگزار روابط‌عمومی 
برگزار می‌شود، به‌عنوان مهم‌ترین رویداد تقدیر از خدمات حرفه‌ای کارگزاران 
روابط‌عمومی شناخته شده و هدف این جشنواره شناسایی و تقدیر از اقدامات 

و خدمات نوآورانه در حوزه روابط‌عمومی است که به‌ویژه موجب ارتقای شهرت، 
انسجام سازمانی و تقویت جایگاه روابط‌عمومی در صنایع کشور می‌شود.

فولاد مبارکه بنایی برای سودآوری بدون در نظرگیری منافع کل زنجیره ندارد و 
توسعه خود را بدون حیات و توسعه مشتریان متصور نیست. این شرکت ضمن 
تعهد به تأمین نیاز مشتریان داخلی، حضور در بازارهای جهانی را ضروری می‌داند 
و قطعاً با نگاه متحولانه و ابتکارات مدیرعامل جدید این شرکت، حضور مؤثرتر فولاد 

مبارکه در بازارهای داخلی و جهانی در دستور خواهد بود
رضا حیدری با بیان مطلب فوق گفت: عملکرد سالانه شرکت فولاد مبارکه در بخش 
تولید و درآمدزایی مطلوب بوده است و در سال آینده قطعاً روزهای بهتری برای 

فولاد مبارکه و ذی‌نفعان آن در پیش خواهد بود.
وی از تداوم نگاه چندوجهی فولاد مبارکه به بازار فولاد خبر داد و گفت: اینکه فولاد 
مبارکه هم‌زمان به‌عنوان بزرگ‌ترین عرضه‌کننده محصولات فولادی در داخل 
کشور و بزرگ‌ترین صادرکننده غیرنفتی کشور معرفی می‌شود حاکی از آن است 
که این شرکت ضمن دغدغه‌مندی برای تأمین نیازهای داخلی کشور، جایگاه 
خود را به‌عنوان یکی از فولادسازان بزرگ جهانی مهم می‌داند و مشتاقانه در 
بازارهای جهانی حضور خواهد داشت. حیدری با تأکید بر اینکه این شرکت در 
روزهای سختِ رکود بازار نیز در کنار مشتریان خود بوده است و با حمایت از بخش 
پایین‌دست زنجیره فولاد نقش استراتژیک خود را در صنعت ایفا کرده، گفت: فولاد 
مبارکه بنایی برای سودآوری بدون در نظرگیری منافع کل زنجیره ندارد و توسعه 

خود را بدون توسعه مشتریان خود متصور نیست.
وی با اشاره به تحولات ایجادشده در مدیریت ارشد شرکت و تأثیر آن در 
رویکردهای شرکت در مواجهه با مشتریان و سهام‌داران گفت: انتظار فعالان 
صنعت آن بود که اگر بناست تغییری در مدیریت ارشد شرکت فولاد مبارکه صورت 
گیرد، ضرورت وجود نگاه پیشرو و توسعه‌محور در این امر حتماً در نظر گرفته شود. 
خوشبختانه انتظار آنان برآورده شده و اظهارنظرهای فعالان بازار فولاد و صنعت 
در خصوص این انتخاب، بسیار امیدبخش و دلگرم‌کننده است؛ ازاین‌رو در سال 
۱۴۰۴ حضور مؤثرتر فولاد مبارکه در بازارهای داخلی و جهانی پیش‌بینی می‌شود.

از میزان درآمد کلِ سال ۱۴۰۲ عبور کرده‌ایم
معاون فروش و بازاریابی شرکت فولاد مبارکه با اشاره به اینکه درآمد حاصل از 
فروش محصولات فولاد مبارکه تا به امروز نشان می‌دهد خوشبختانه از میزان 
درآمد کل حاصل در سال ۱۴۰۲ عبور کرده‌ایم و علی‌رغم رکود بازار در سال ۱۴۰۳ و 
سقوط قیمت‌های جهانی، استفاده از همه ظرفیت‌های موجود در شرکت فولاد 
مبارکه، نویدبخش سودآوری مطلوب این شرکت برای سهام‌داران در انتهای 

سال خواهد بود.

تأمین نیازهای مشتریان داخلی کماکان اولویت شرکت فولاد مبارکه است
وی با اشاره به نگاه مدیریت جدید شرکت در موضوع صادرات و ارزآوری گفت: 
تأمین نیازهای مشتریان داخلی کماکان اولویت شرکت فولاد مبارکه است؛ اما 
ابتکارات جدید در تجارت خارجی فولاد مبارکه و رشد صادرات محصولات را 
پیش‌بینی می‌کنیم، هرچند نگرانی‌های جدی در خصوص موضوع تحریم‌ها 

وجود دارد.

واردات محصولات فولادی تحت یازده ماهه امسال نگران کننده بود
حیدری گفت: در شرایطی که تولیدکنندگان، علی‌رغم محدودیتهایی ازجمله برق 
و گاز، پای کار تولید و تأمین نیازهای کشور ایستاده‌اند تا راهبرد »جهش تولید با 
مشارکت مردم« محقق شود، لازم است برای خروج ارز از کشور به‌واسطه واردات 
بی‌رویه محصولات فولادی تمهیدات مؤثر اندیشیده شود؛ زیرا واردات محصولات 
فولادی تخت طی یازده‌ماهه امسال نگران‌کننده بوده و در شرایطی که بخش 
زیادی از این محصولات فولادی امکان تولید در کشور داشته است، این واردات 
قطعاً باعث خالی ماندن ظرفیت‌های تولید داخلی و مانع جهش تولید خواهد شد.

وی با تأکید بر اینکه چین با افزایش صادرات خود تهدید بزرگی برای بازارهای 
جهانی است، تصریح کرد: به همین دلیل بسیاری از کشورها اقدام به اعمال تعرفه 
بر واردات محصولات چینی به کشور خود کرده‌اند؛ بنابراین لازم است به‌دقت 
تحولات جهانی بازار فولاد رصد گردد تا فولادسازان کشور و رتبه دهم ایران بین 

تولیدکنندگان فولاد جهان با تهدید بیشتر مواجه نگردد.

معاون وزیر صمت:

اصفهان به هاب فناوری کشور تبدیل می‌شود برگزاری آیین درختکاری در شرکت 
گاز استان در راستای ترویج فرهنگ 

درختکاری

مدیر منطقه ۷ اصفهان خبر داد:

خط‌کشی ۱۰۰ کیلومتر معابر منطقه ۷ 
اصفهان در آستانه سال نو

معاون فروش و بازاریابی فولاد مبارکه مطرح کرد:

حضور مؤثرتر فولاد مبارکه در بازارهای داخلی و جهانی
 انعقاد تفاهم نامه بین جمعیت هلال احمر استان اصفهان و انجمن خیریه

حمایت از بیماران چشم اصفهان

در بیست‌ویکمین کنفرانس بین‌المللی روابط‌عمومی ایران

روابط عمومی اتاق بازرگانی اصفهان جایزه »مدیریت رویداد« را کسب کرد
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